
To: Interested Parties
From: Slingshot Strategies, LLC
Date: March 24, 2021
Re: New York City Mayoral Polling

Slingshot Strategies, LLC. conducted a citywide poll of 1000 likely Democratic primary voters,
assessing preferences in the upcoming primary election for Mayor of New York City.

Andrew Yang receives 25% of first-choice votes and a double-digit lead over his nearest rival,
Eric Adams, whose share of first-choice votes has declined by 2 points since January to 15%.
Yang remains dominant in Ranked Choice Voting, receiving 59% of votes in the final round.

1st Choice 2nd Choice 3rd Choice 4th Choice 5th Choice
Andrew Yang 25% 11% 8% 5% 3%
Eric Adams 15% 12% 10% 5% 4%
Scott Stringer 12% 13% 8% 6% 3%
Maya Wiley 7% 8% 8% 5% 4%
Kathryn Garcia 6% 6% 7% 4% 5%
Raymond McGuire 5% 5% 6% 4% 5%
Shaun Donovan 4% 6% 7% 5% 4%
Dianne Morales 3% 5% 6% 4% 5%
Carlos Menchaca 2% 3% 4% 3% 5%
Other [write in] 1% -- -- -- --
Not sure 20% 21% 21% 21% 21%

RANKED CHOICE VOTING – INSTANT RUNOFF ROUNDS (EXCLUDES “NOT SURE”)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Yang 31% 31% 32% 32% 33% 35% 39% 46% 59%
Adams 18% 18% 18% 19% 20% 22% 24% 28% 41%
Stringer 15% 15% 16% 16% 18% 19% 22% 26% --
Wiley 9% 9% 10% 11% 11% 12% 15% -- --
Garcia 8% 8% 9% 10% 10% 11% -- -- --
McGuire 6% 6% 6% 6% 7% -- -- -- --
Donovan 5% 5% 6% 6% -- -- -- -- --
Morales 3% 3% 4% -- -- -- -- -- --
Menchaca 3% 3% -- -- -- -- -- -- --
Other 1% -- -- -- -- -- -- -- --
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● Andrew Yang’s supporters are highly loyal, with 70% of Yang’s first-choice voters
“completely” or “very” certain about their selection. These voters don’t just like Andrew,
they are committed to him, and Yang receives a ranked vote from 52% of all voters, making
him the only candidate to appear on more than 50% of ballots.

● An overwhelming majority (72%) of voters support Yang’s signature program, a Basic
Income that provides direct cash relief for New Yorkers.

● Perhaps tracking local news coverage, quality of life issues including crime and
homelessness are increasingly top of mind for voters.

● Voters are clamoring for a visionary (50%) who can lead the recovery from COVID. They are
not interested in a longtime politician (23%).

● The Yang coalition is coming into focus: it’s multiracial, spans ideologies, and pulls from all
five boroughs.

Andrew Yang continues to dominate head-to-head matchups against other leading candidates,
beating Eric Adams 47% to 33%, Scott Stringer 52% to 27%, and Maya Wiley 54% to 20%.

Notably, the more voters learn about Andrew Yang and his competitors, the better Yang does.
After an informed ballot test where poll respondents heard positive and negative messaging on
the top six candidates, Andrew Yang climbed to 28% of first-choice votes, while Adams and
Stringer saw no improvement.

1st Choice 2nd Choice 3rd Choice 4th Choice 5th Choice
Andrew Yang 28% 12% 7% 4% 3%
Eric Adams 15% 12% 9% 7% 5%
Scott Stringer 12% 12% 9% 6% 5%
Maya Wiley 8% 9% 9% 5% 5%
Kathryn Garcia 6% 8% 9% 6% 4%
Raymond McGuire 4% 6% 6% 5% 5%
Shaun Donovan 4% 6% 7% 4% 5%
Carlos Menchaca 2% 3% 4% 3% 3%
Dianne Morales 2% 5% 6% 6% 5%
Other [write in] 1% -- -- -- --
Not sure 18% 18% 18% 18% 18%

Yang’s gains continue into Ranked Choice Voting, defeating Eric Adams 61% to 39% in the final
round of calculations.

Slingshot Strategies conducted a multimodal poll with a random representative sample of 1000
registered, likely Democratic primary voters from March 12-18, 2021. Sample breakdown by
borough was 31% Brooklyn, 29% Manhattan, 21% Queens, 13% Bronx, 6% Staten Island.
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Table 1-1 
QUESTION 1: 
Are you 18 or older? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
YES, I AM 18 OR OLDER        100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%   100%   100%   100%  100%  100%  100% 
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Table 2-1 
QUESTION 2: 
What is your age? 
  
AGE GROUP 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
18-24                          9%  100%     -     -     -     -     -    7%   10%    5%   10%   16%   22%    7%     2%   14%    10%    12%    10%    6%   10%    9% 
  
25-34                         13%     -  100%     -     -     -     -   13%   13%    9%   17%   13%   24%   10%    12%    8%     7%    17%    13%   17%   11%   13% 
  
35-44                         18%     -     -  100%     -     -     -   26%   12%   24%    8%   22%   10%   17%    24%   21%    19%    14%    14%   28%   16%   16% 
  
45-54                         14%     -     -     -  100%     -     -   13%   15%    9%   19%   17%   19%   23%    16%   15%    12%    11%    15%   16%   13%   15% 
  
55-64                         19%     -     -     -     -  100%     -   16%   21%   19%   21%   16%   18%   12%    15%   19%    25%    21%    20%   13%   19%   20% 
  
65+                           27%     -     -     -     -     -  100%   25%   29%   33%   26%   16%    7%   29%    32%   23%    26%    24%    28%   21%   31%   26% 
  
REFUSED                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -      -      -      -     -     -     - 
  
  
MEAN                           56    21    30    40    50    60    93    55    57    60    56    49    42    57     59    53     57     53     57    52    58    56 
  
MEDIAN                         51    21    30    40    50    60    93    48    54    56    53    44    38    51     52    49     56     50     53    44    54    52 
  
STANDARD DEVIATION             25     -     -     -     -     -     -    24    25    25    25    23    20    25     24    24     24     25     25    23    26    25 
  
STANDARD ERROR                  1     -     -     -     -     -     -     1     1     1     2     2     2     4      1     2      3      1      2     2     1     1 
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Table 3-1 
QUESTION 3: 
Are you currently registered to vote in New York City? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
YES, AS A DEMOCRAT           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%   100%   100%   100%  100%  100%  100% 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                         *** Slingshot Strategies *** 



    
                                                                                 Yang Mayoral 
                                                                                  March 2021                                                                             PAGE 4 
Table 4-1 
QUESTION 4: 
How likely are you to vote in the 2021 Democratic primary for Mayor of New York City? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
ABSOLUTELY CERTAIN            61%   38%   61%   56%   64%   72%   64%   60%   63%   63%   63%   58%   47%   75%    66%   57%    60%    61%    58%   53%   61%   66% 
  
VERY LIKELY                   28%   32%   26%   35%   24%   22%   27%   33%   23%   30%   24%   21%   39%   15%    27%   27%    32%    27%    29%   36%   25%   27% 
  
POSSIBLY                      11%   31%   13%    8%   12%    6%    8%    7%   14%    7%   13%   21%   14%   10%     7%   16%     8%    12%    13%   11%   14%    7% 
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Table 5-1 
QUESTION 5A: 
Do you have a favorable or unfavorable view of the following people? 
  
ANDREW CUOMO 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
FAVORABLE                     58%   45%   52%   68%   62%   51%   58%   57%   58%   52%   71%   57%   42%   65%    63%   62%    50%    50%    59%   61%   61%   52% 
--------- 
  
  VERY FAVORABLE              30%   16%   19%   39%   33%   29%   32%   29%   30%   24%   44%   31%   11%   39%    30%   37%    34%    25%    30%   44%   29%   23% 
  
  SOMEWHAT FAVORABLE          28%   29%   33%   29%   28%   23%   27%   28%   27%   28%   26%   26%   31%   27%    33%   25%    17%    25%    29%   17%   32%   29% 
  
UNFAVORABLE                   35%   44%   37%   26%   32%   40%   34%   35%   34%   41%   20%   29%   48%   32%    31%   21%    39%    44%    32%   33%   32%   38% 
----------- 
  
  SOMEWHAT UNFAVORABLE        19%   19%   22%   14%   16%   21%   19%   20%   17%   23%   11%   13%   28%   10%    20%   12%    14%    23%    15%   14%   16%   23% 
  
  VERY UNFAVORABLE            16%   26%   15%   12%   15%   19%   15%   15%   17%   19%   10%   16%   20%   22%    11%    9%    25%    21%    17%   19%   15%   15% 
  
NEVER HEARD THIS NAME          1%    2%    2%    2%     -     -    1%    2%    1%    1%    1%    3%     -     -      -    3%      -     1%     1%    1%    1%    1% 
  
NOT SURE                       6%    9%    9%    4%    6%    9%    8%    7%    8%    6%    8%   10%    9%    3%     6%   15%    10%     5%     7%    6%    6%    9% 
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Table 6-1 
QUESTION 5B: 
Do you have a favorable or unfavorable view of the following people? 
  
BILL DE BLASIO 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
FAVORABLE                     44%   47%   46%   63%   48%   36%   33%   51%   38%   37%   58%   46%   37%   37%    45%   50%    43%    43%    41%   60%   38%   41% 
--------- 
  
  VERY FAVORABLE              17%    8%   20%   33%   18%    9%   13%   22%   13%   15%   21%   21%    9%   19%    18%   21%    18%    17%    12%   38%   12%   12% 
  
  SOMEWHAT FAVORABLE          27%   40%   26%   31%   30%   26%   20%   30%   25%   22%   37%   25%   28%   18%    27%   29%    25%    26%    28%   22%   26%   30% 
  
UNFAVORABLE                   49%   43%   46%   29%   45%   59%   60%   42%   54%   57%   32%   40%   55%   60%    51%   35%    46%    51%    52%   32%   54%   52% 
----------- 
  
  SOMEWHAT UNFAVORABLE        22%   17%   23%   19%   18%   27%   24%   18%   25%   23%   16%   20%   34%   35%    25%   20%    14%    23%    22%   12%   21%   27% 
  
  VERY UNFAVORABLE            27%   27%   23%   10%   26%   32%   36%   24%   29%   35%   17%   21%   21%   25%    26%   15%    33%    28%    30%   19%   33%   25% 
  
NEVER HEARD THIS NAME          2%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    3%    2%    3%     -     2%    4%     5%      -     1%    3%    2%    1% 
  
NOT SURE                       5%    7%    6%    5%    6%    4%    6%    6%    6%    5%    6%   11%    5%    3%     2%   11%     6%     6%     7%    5%    5%    6% 
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Table 7-1 
QUESTION 5C: 
Do you have a favorable or unfavorable view of the following people? 
  
ANDREW YANG 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
FAVORABLE                     62%   51%   66%   76%   63%   58%   55%   68%   57%   65%   63%   49%   62%   56%    65%   61%    63%    61%    59%   62%   60%   65% 
--------- 
  
  VERY FAVORABLE              26%   20%   29%   36%   30%   22%   19%   32%   21%   26%   25%   26%   27%   25%    27%   23%    25%    28%    22%   34%   21%   26% 
  
  SOMEWHAT FAVORABLE          36%   31%   37%   40%   33%   36%   36%   37%   36%   39%   38%   23%   35%   31%    38%   38%    39%    33%    37%   28%   39%   38% 
  
UNFAVORABLE                   17%   19%   16%   11%   17%   19%   19%   16%   18%   18%   13%   19%   20%   24%    19%   13%    14%    16%    19%   15%   16%   18% 
----------- 
  
  SOMEWHAT UNFAVORABLE        12%   10%    9%    5%   13%   15%   15%   12%   11%   13%    9%    9%   13%   17%    13%    5%    10%    11%    14%    8%   12%   14% 
  
  VERY UNFAVORABLE             5%    9%    7%    6%    4%    4%    4%    4%    6%    5%    4%   10%    7%    7%     5%    8%     4%     5%     4%    8%    5%    4% 
  
NEVER HEARD THIS NAME          7%   17%    6%    5%    7%    6%    7%    6%    8%    5%   11%    9%    6%     -     4%    9%     6%     9%     7%   11%    7%    4% 
  
NOT SURE                      14%   12%   12%    9%   13%   17%   18%   11%   17%   13%   13%   24%   12%   20%    12%   17%    17%    14%    16%   11%   16%   13% 
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Table 8-1 
QUESTION 5D: 
Do you have a favorable or unfavorable view of the following people? 
  
SCOTT STRINGER 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
FAVORABLE                     50%   24%   47%   57%   46%   56%   55%   58%   45%   59%   49%   31%   41%   29%    65%   41%    42%    45%    47%   49%   49%   54% 
--------- 
  
  VERY FAVORABLE              18%    6%   15%   28%   17%   16%   19%   23%   15%   22%   18%   14%    8%    7%    24%   16%    16%    16%    16%   27%   15%   18% 
  
  SOMEWHAT FAVORABLE          32%   18%   32%   29%   29%   40%   36%   35%   30%   37%   31%   17%   33%   22%    41%   26%    26%    30%    30%   22%   34%   36% 
  
UNFAVORABLE                   16%   22%   19%   17%   18%   13%   13%   17%   15%   16%   14%   16%   18%   19%    14%   13%    25%    19%    14%   23%   17%   13% 
----------- 
  
  SOMEWHAT UNFAVORABLE        11%   13%   13%    9%   11%   11%   10%   11%   10%   12%    8%    7%   13%   12%    11%    7%    14%    12%     9%   12%   11%    9% 
  
  VERY UNFAVORABLE             5%    9%    6%    8%    7%    2%    3%    7%    4%    4%    6%    9%    5%    7%     3%    6%    11%     7%     4%   10%    5%    4% 
  
NEVER HEARD THIS NAME         15%   41%   14%   11%   12%    8%   14%   11%   18%    9%   19%   23%   21%   11%     8%   19%     8%    16%    22%   15%   14%   14% 
  
NOT SURE                      19%   13%   20%   15%   24%   22%   19%   14%   23%   15%   19%   30%   20%   40%    14%   27%    26%    20%    18%   13%   20%   19% 
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Table 9-1 
QUESTION 5E: 
Do you have a favorable or unfavorable view of the following people? 
  
ERIC ADAMS 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
FAVORABLE                     50%   30%   50%   62%   49%   59%   42%   55%   46%   50%   63%   30%   35%   47%    50%   48%    48%    55%    43%   55%   49%   49% 
--------- 
  
  VERY FAVORABLE              17%    6%   15%   29%   16%   18%   14%   19%   15%   16%   28%    9%    7%   12%    18%   16%    10%    18%    16%   25%   16%   15% 
  
  SOMEWHAT FAVORABLE          33%   24%   35%   33%   33%   41%   28%   35%   31%   35%   36%   21%   28%   36%    32%   33%    38%    37%    27%   30%   34%   34% 
  
UNFAVORABLE                   16%   19%   22%   12%   16%   12%   15%   19%   12%   15%   14%   17%   21%   11%    14%   10%    17%    18%    16%   18%   16%   15% 
----------- 
  
  SOMEWHAT UNFAVORABLE        10%   12%   12%    6%   11%    7%   12%   12%    8%   11%    9%    7%   12%    6%    10%    4%     9%    11%    12%   10%   11%   10% 
  
  VERY UNFAVORABLE             6%    7%   10%    6%    5%    5%    3%    7%    4%    4%    5%   10%    9%    5%     4%    6%     8%     7%     4%    8%    5%    5% 
  
NEVER HEARD THIS NAME         16%   35%    9%   10%   16%   11%   19%   11%   19%   15%   11%   22%   25%   15%    17%   16%     9%    13%    19%   10%   16%   17% 
  
NOT SURE                      18%   16%   18%   15%   19%   19%   23%   14%   23%   20%   11%   30%   19%   27%    18%   26%    26%    14%    22%   16%   19%   19% 
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Table 10-1 
QUESTION 5F: 
Do you have a favorable or unfavorable view of the following people? 
  
MAYA WILEY 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
FAVORABLE                     38%   26%   50%   58%   29%   34%   33%   45%   34%   43%   40%   31%   30%   26%    46%   33%    38%    38%    35%   44%   32%   44% 
--------- 
  
  VERY FAVORABLE              14%    5%   19%   28%   11%   11%    9%   18%   11%   16%   15%   11%   11%    6%    17%   13%    15%    14%    12%   23%   11%   14% 
  
  SOMEWHAT FAVORABLE          24%   22%   31%   30%   17%   23%   23%   27%   23%   27%   25%   20%   20%   19%    29%   20%    23%    24%    23%   21%   21%   30% 
  
UNFAVORABLE                   14%   19%   19%   14%   19%   11%   11%   17%   12%   13%   14%   18%   19%   19%    17%    6%    19%    15%    14%   13%   17%   14% 
----------- 
  
  SOMEWHAT UNFAVORABLE         9%   12%   14%    8%   10%    8%    7%   10%    8%    8%   11%    7%   13%   12%    11%    2%     7%    12%     8%    7%   11%    9% 
  
  VERY UNFAVORABLE             5%    7%    5%    5%    9%    3%    4%    7%    4%    5%    3%   12%    6%    7%     6%    4%    12%     3%     5%    6%    5%    5% 
  
NEVER HEARD THIS NAME         27%   42%   15%   16%   29%   31%   32%   21%   32%   23%   29%   23%   36%   41%    21%   33%    23%    29%    30%   28%   29%   23% 
  
NOT SURE                      21%   13%   16%   12%   23%   24%   25%   17%   23%   21%   18%   28%   14%   15%    17%   28%    20%    18%    22%   15%   22%   19% 
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Table 11-1 
QUESTION 5G: 
Do you have a favorable or unfavorable view of the following people? 
  
RAYMOND MCGUIRE 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
FAVORABLE                     34%   38%   40%   54%   27%   25%   24%   41%   27%   35%   38%   26%   29%   19%    41%   36%    34%    27%    30%   30%   31%   37% 
--------- 
  
  VERY FAVORABLE               9%    4%   15%   17%    6%    7%    5%   12%    6%   10%    5%    3%   16%    8%    14%   11%     7%     7%     4%   20%    7%    6% 
  
  SOMEWHAT FAVORABLE          25%   34%   25%   37%   21%   19%   19%   29%   21%   24%   33%   23%   13%   11%    27%   24%    27%    20%    27%   10%   25%   31% 
  
UNFAVORABLE                   12%   20%   17%   17%    5%   14%    9%   14%   11%   10%   25%    6%    8%     -    13%    9%    10%    15%    11%   13%   19%    8% 
----------- 
  
  SOMEWHAT UNFAVORABLE         8%   15%   11%    8%    3%   10%    7%    9%    8%    7%   17%    6%     -     -     8%    5%     3%    12%     7%    8%   12%    6% 
  
  VERY UNFAVORABLE             4%    5%    6%    9%    2%    4%    2%    6%    3%    3%    8%     -    8%     -     5%    4%     7%     4%     4%    4%    7%    2% 
  
NEVER HEARD THIS NAME         29%   36%   15%   18%   37%   28%   37%   21%   36%   29%   18%   33%   46%   44%    25%   37%    25%    30%    31%   37%   22%   29% 
  
NOT SURE                      25%    5%   28%   11%   31%   32%   30%   24%   27%   26%   19%   36%   17%   38%    21%   19%    30%    28%    28%   21%   27%   26% 
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Table 12-1 
QUESTION 5H: 
Do you have a favorable or unfavorable view of the following people? 
  
SHAUN DONOVAN 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
FAVORABLE                     36%   21%   52%   64%   34%   20%   32%   46%   30%   36%   44%   36%   27%   23%    40%   39%    39%    33%    35%   48%   36%   33% 
--------- 
  
  VERY FAVORABLE              13%    8%   12%   28%   21%    5%    8%   17%   11%   14%   14%   14%    4%   23%    18%   19%     6%     9%    11%   18%   14%   10% 
  
  SOMEWHAT FAVORABLE          23%   13%   40%   36%   13%   15%   23%   29%   19%   22%   30%   22%   23%     -    22%   20%    34%    24%    24%   30%   22%   23% 
  
UNFAVORABLE                   12%   17%   15%   12%   16%    9%   10%   16%    9%   11%    8%   17%   23%   20%    16%    5%    23%     9%    15%   10%    9%   17% 
----------- 
  
  SOMEWHAT UNFAVORABLE         8%    4%   10%    9%   10%    9%    7%   12%    6%    8%    5%    6%   18%   20%    11%    3%      -     8%    11%   10%    6%   11% 
  
  VERY UNFAVORABLE             4%   13%    4%    3%    5%     -    3%    5%    3%    3%    3%   10%    5%     -     5%    2%    23%     2%     3%     -    3%    6% 
  
NEVER HEARD THIS NAME         24%   39%   20%    9%   21%   38%   21%   17%   29%   25%   28%    9%   26%   13%    21%   22%    18%    32%    20%   23%   27%   21% 
  
NOT SURE                      28%   23%   14%   16%   29%   32%   37%   21%   32%   28%   20%   39%   24%   43%    23%   34%    20%    26%    30%   18%   28%   29% 
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Table 13-1 
QUESTION 5I: 
Do you have a favorable or unfavorable view of the following people? 
  
KATHRYN GARCIA 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
FAVORABLE                     38%   36%   38%   63%   38%   35%   25%   51%   29%   51%   30%   24%   25%   40%    43%   34%    40%    41%    30%   53%   34%   38% 
--------- 
  
  VERY FAVORABLE              14%   10%   10%   30%   11%    6%   13%   20%   10%   22%   10%    6%    4%    7%    16%   15%    20%    15%     8%   31%   12%   10% 
  
  SOMEWHAT FAVORABLE          24%   26%   28%   33%   27%   29%   12%   31%   19%   29%   20%   18%   21%   33%    27%   19%    20%    26%    22%   22%   23%   28% 
  
UNFAVORABLE                   16%   14%   27%   14%   20%   10%   12%   16%   15%   12%   12%   32%   28%     -    15%    8%    33%    16%    14%   21%   17%   12% 
----------- 
  
  SOMEWHAT UNFAVORABLE         9%    7%   16%   10%   11%    6%    6%    8%    9%    8%    8%    9%   18%     -    12%    4%     7%     9%     6%   17%    5%    9% 
  
  VERY UNFAVORABLE             7%    7%   11%    5%    9%    4%    6%    7%    6%    5%    4%   23%   10%     -     3%    5%    26%     7%     8%    4%   12%    4% 
  
NEVER HEARD THIS NAME         28%   40%   17%   12%   25%   32%   41%   19%   36%   20%   38%   22%   40%   44%    22%   36%    12%    30%    34%   17%   32%   29% 
  
NOT SURE                      18%   10%   18%   11%   17%   23%   22%   15%   20%   17%   20%   22%    6%   16%    19%   21%    16%    13%    22%    8%   16%   20% 
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Table 14-1 
QUESTION 5J: 
Do you have a favorable or unfavorable view of the following people? 
  
DIANNE MORALES 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
FAVORABLE                     32%   38%   45%   59%   27%   28%   14%   39%   27%   30%   41%   32%   32%   19%    32%   42%    37%    29%    31%   37%   25%   35% 
--------- 
  
  VERY FAVORABLE              11%   10%   15%   27%   11%    6%    3%   16%    7%   13%    7%   14%   11%     -    12%   15%    14%    13%     4%   23%    6%   10% 
  
  SOMEWHAT FAVORABLE          21%   27%   30%   32%   16%   22%   11%   23%   20%   17%   34%   19%   21%   19%    19%   27%    23%    17%    27%   14%   18%   25% 
  
UNFAVORABLE                   12%   21%   18%    9%   13%    9%   10%   16%    8%   11%   21%    9%     -     -    11%    9%    17%    13%    10%    4%   23%    8% 
----------- 
  
  SOMEWHAT UNFAVORABLE         7%   14%    8%    5%    7%    5%    7%   10%    4%    7%   10%    9%     -     -     8%     -     3%     9%     9%    2%   12%    7% 
  
  VERY UNFAVORABLE             5%    7%   10%    4%    5%    4%    3%    5%    4%    4%   11%     -     -     -     3%    9%    14%     5%     1%    3%   11%    2% 
  
NEVER HEARD THIS NAME         30%   32%   10%   15%   35%   32%   46%   26%   34%   31%   18%   31%   46%   63%    34%   25%    16%    32%    32%   38%   24%   32% 
  
NOT SURE                      26%    9%   27%   17%   25%   31%   30%   19%   31%   28%   21%   28%   22%   18%    23%   24%    30%    25%    27%   20%   28%   25% 
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Table 15-1 
QUESTION 6_1: 
Please rank the top three issues that you want New York City's next mayor to prioritize. 
  
RANK 1 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
KEEPING CORONAVIRUS           17%   11%   16%   14%   18%   22%   18%   15%   19%   18%   15%   20%   17%    3%    19%   15%    12%    16%    17%   12%   14%   21% 
  INFECTIONS DOWN 
  
BRINGING CRIME DOWN           10%   10%    4%   10%    6%   13%   14%    9%   11%   12%    7%    9%    9%   17%     9%    9%    18%     9%    11%   14%   15%    4% 
  
RACIAL AND SOCIAL JUSTICE      8%   18%    8%    5%    8%   10%    6%    6%   10%    6%   12%    7%    8%   15%     5%   15%     7%     9%     9%    6%    6%   10% 
  
ADDRESSING HOMELESSNESS        8%   12%    4%    9%    9%    6%    9%    7%    9%    8%   10%    5%    7%     -     8%    7%     4%     9%     8%    7%    7%    9% 
  
CREATING JOBS                  6%    4%    9%    8%    7%    5%    2%    7%    5%    4%    5%   12%   11%     -     6%    7%     3%     5%     7%    7%    6%    5% 
  
LOWERING TAXES                 5%    8%    6%    7%    3%    6%    4%    6%    5%    6%    1%    7%   10%    4%     4%    3%     8%     6%     7%    7%    6%    5% 
  
BRINGING BUSINESSES BACK TO    5%    5%    4%    4%    4%    6%    7%    5%    6%    6%    5%    3%    5%    3%     7%    3%     5%     5%     4%    5%    7%    4% 
  THE CITY 
  
PROTECTING RENTERS AND         5%    2%    6%    6%    4%    4%    6%    4%    6%    5%    7%    5%    1%    5%     6%    9%      -     4%     4%    3%    4%    7% 
  TENANTS 
  
HELPING SMALL BUSINESSES       4%    3%    8%    3%    3%    5%    5%    4%    5%    5%    5%     -    7%    8%     4%    2%     9%     5%     5%    4%    3%    6% 
  SURVIVE 
  
RAISING TAXES ON THE           4%    3%    3%    4%    7%    5%    4%    4%    5%    5%    4%    3%    2%   10%     6%    4%      -     4%     4%    1%    4%    6% 
  WEALTHY 
  
REOPENING PUBLIC SCHOOLS       4%    5%    4%    1%    6%    3%    5%    5%    3%    4%    7%    2%    1%    3%     3%    3%     5%     6%     3%    3%    4%    5% 
  
REOPENING THE CITY QUICKLY     4%    3%    6%    5%    2%    5%    2%    5%    3%    4%    3%    4%    3%    6%     3%    6%     4%     3%     5%    3%    5%    3% 
  
MANAGING THE CITY'S            4%    4%    6%    4%    3%    2%    4%    5%    3%    4%    3%    2%    7%    3%     5%    3%     3%     5%     2%    5%    5%    3% 
  FINANCES 
  
CRIMINAL JUSTICE REFORM        3%     -    4%    4%    4%    3%    3%    4%    2%    2%    7%    2%     -     -     2%    2%     8%     3%     3%    3%    3%    3% 
  
BRINGING PEOPLE BACK TO THE    3%     -    1%    4%    6%    1%    3%    4%    2%    4%    1%    2%    1%    3%     4%    1%     1%     3%     3%    4%    3%    3% 
  CITY 
  
DEFUNDING THE NYPD             2%    1%    5%    4%    1%    1%    1%    3%    2%    2%    1%    2%    1%   11%     3%    2%     2%     3%     2%    5%    1%    2% 
  
PROTECTING HOME AND            2%     -    2%    4%    3%    1%    2%    2%    2%    2%    1%    4%    1%     -     3%    1%     3%     2%     1%    4%    3%    1% 
  PROPERTY VALUES 
  
OTHER                           -     -     -     -     -     -    1%     -     -    1%     -     -     -     -     1%     -      -     1%      -     -    1%     - 
  
NOT SURE                       4%   12%    3%    4%    6%    2%    2%    4%    4%    2%    5%   10%    6%    8%     3%    7%     7%     4%     3%    6%    3%    3% 
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Table 16-1 
QUESTION 6_2: 
Please rank the top three issues that you want New York City's next mayor to prioritize. 
  
RANK 2 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
BRINGING CRIME DOWN           11%    9%   11%    9%   15%   12%   10%   10%   12%   10%   11%   18%   11%    5%    10%    9%    14%    12%    12%   11%   12%    9% 
  
KEEPING CORONAVIRUS           11%   10%    7%    8%   15%   12%   12%    7%   13%   10%   13%    8%   13%   11%    11%   15%     7%    10%    10%    7%   13%   10% 
  INFECTIONS DOWN 
  
RACIAL AND SOCIAL JUSTICE      9%   10%   11%    9%    3%    8%   11%    7%   10%    6%   14%   10%   13%    5%     8%   13%     9%     8%    10%    7%    9%    9% 
  
ADDRESSING HOMELESSNESS        8%    9%    5%    6%   10%    8%   10%    7%    9%   10%    7%    4%    6%    3%    11%    9%     7%     6%     6%    6%    9%    9% 
  
CREATING JOBS                  7%    8%    7%    8%    6%    7%    5%    7%    6%    6%    8%    5%    7%    3%     4%    4%    11%     8%     9%    7%    7%    6% 
  
BRINGING BUSINESSES BACK TO    6%    4%    7%    4%    5%    9%    7%    5%    7%    7%    4%    6%    7%     -     5%    6%     3%     7%     7%    6%    5%    7% 
  THE CITY 
  
LOWERING TAXES                 6%     -   10%    9%    2%    6%    4%    8%    4%    7%    6%    3%    5%   11%     5%    6%    11%     5%     6%    7%    8%    4% 
  
HELPING SMALL BUSINESSES       6%    8%    4%    6%    7%    5%    6%    6%    5%    7%    4%    3%    5%   14%     7%    3%     6%     6%     6%    5%    4%    7% 
  SURVIVE 
  
CRIMINAL JUSTICE REFORM        5%    9%    2%    6%    5%    6%    5%    6%    5%    6%    4%    6%    4%    7%     8%    7%     4%     5%     2%    5%    5%    6% 
  
PROTECTING RENTERS AND         5%     -    6%    6%    8%    4%    5%    5%    6%    5%    5%    7%    4%    5%     5%    6%     3%     6%     3%    5%    4%    6% 
  TENANTS 
  
RAISING TAXES ON THE           4%    3%    6%    4%     -    2%    6%    4%    4%    5%    3%    3%    2%    8%     4%    4%      -     4%     4%    4%    4%    4% 
  WEALTHY 
  
REOPENING THE CITY QUICKLY     4%    2%    2%    5%    6%    5%    2%    6%    2%    4%    3%    4%    3%     -     5%    1%     3%     3%     4%    3%    3%    4% 
  
DEFUNDING THE NYPD             3%    9%    4%    3%    5%    1%    1%    3%    3%    2%    2%    5%    7%    4%     2%    2%     2%     4%     4%    3%    1%    5% 
  
REOPENING PUBLIC SCHOOLS       3%    1%    2%    4%    1%    3%    5%    4%    3%    4%    3%     -    1%    3%     3%    4%     3%     2%     4%    4%    2%    4% 
  
MANAGING THE CITY'S            3%    2%    4%    3%    3%    3%    4%    4%    3%    4%    3%    2%    1%    4%     4%    2%     2%     2%     4%    5%    4%    2% 
  FINANCES 
  
BRINGING PEOPLE BACK TO THE    3%    2%    2%    2%    1%    3%    4%    4%    2%    4%    2%    2%     -     -     2%    1%     1%     5%     1%    4%    3%    2% 
  CITY 
  
PROTECTING HOME AND            3%    3%    5%    4%    2%    1%    2%    4%    2%    2%    2%    1%    4%    6%     1%    2%     4%     3%     4%    4%    4%    1% 
  PROPERTY VALUES 
  
OTHER                          1%     -    1%     -    1%    2%    1%    1%     -    1%    1%     -    1%    3%     1%     -      -     1%      -     -    1%    1% 
  
NOT SURE                       4%   12%    3%    4%    6%    2%    2%    4%    4%    2%    5%   10%    6%    8%     3%    7%     7%     4%     3%    6%    3%    3% 
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Table 17-1 
QUESTION 6_3: 
Please rank the top three issues that you want New York City's next mayor to prioritize. 
  
RANK 3 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
BRINGING CRIME DOWN            9%    9%    6%    7%   14%    9%    7%    8%    9%    8%    9%    8%   10%   20%     8%   12%    14%     7%     7%    6%   10%    9% 
  
ADDRESSING HOMELESSNESS        8%    5%    5%    9%   10%   11%    8%    8%    9%    8%   12%    2%    5%    9%    10%    5%     3%     7%    10%    7%    8%    9% 
  
CREATING JOBS                  8%   12%    9%    8%   13%    3%    6%    8%    8%    6%   10%   14%    5%    4%     6%    9%     5%    10%     7%    8%    8%    9% 
  
RACIAL AND SOCIAL JUSTICE      7%    7%    5%   10%    6%    5%   10%    7%    8%    7%    9%    6%   10%    3%     7%    9%     4%     6%    10%    5%    7%   10% 
  
HELPING SMALL BUSINESSES       7%    3%    9%    5%    4%    8%   11%    6%    8%    8%    5%    5%   11%     -    10%    7%     7%     6%     5%    5%    7%    8% 
  SURVIVE 
  
KEEPING CORONAVIRUS            7%    5%    7%    7%    4%   10%    8%    8%    6%    8%    7%    5%    6%   10%     8%    7%    14%     4%     9%    5%    7%    9% 
  INFECTIONS DOWN 
  
BRINGING BUSINESSES BACK TO    6%     -    6%    8%    6%    5%    7%    7%    5%    8%    4%    6%    4%    6%     7%    4%     5%     5%     7%    7%    7%    4% 
  THE CITY 
  
CRIMINAL JUSTICE REFORM        5%    6%    7%    6%    4%    8%    3%    6%    5%    5%    6%    6%    6%    3%     4%    5%      -     6%     8%    5%    5%    6% 
  
REOPENING PUBLIC SCHOOLS       5%    4%    7%    4%    8%    3%    5%    4%    6%    4%    9%    6%    1%    7%     3%    3%     4%     9%     4%   10%    5%    4% 
  
LOWERING TAXES                 5%    6%    4%    6%    5%    6%    4%    5%    5%    6%    2%    7%   10%     -     4%    6%     5%     6%     5%    8%    7%    3% 
  
MANAGING THE CITY'S            5%    3%    4%    6%    5%    5%    6%    5%    5%    7%    3%    3%    6%     -     6%    9%     5%     4%     4%    6%    3%    6% 
  FINANCES 
  
PROTECTING RENTERS AND         5%    1%    4%    3%    4%   11%    3%    5%    5%    4%    8%    3%    4%    8%     5%    3%     6%     5%     4%    4%    5%    5% 
  TENANTS 
  
RAISING TAXES ON THE           5%    7%    7%    4%    3%    4%    5%    4%    5%    6%    2%    5%    6%    3%     6%    4%     5%     4%     4%    3%    4%    6% 
  WEALTHY 
  
REOPENING THE CITY QUICKLY     4%    5%    6%    3%    3%    2%    6%    5%    4%    5%    4%    3%    3%    9%     2%    5%     7%     6%     4%    5%    5%    3% 
  
BRINGING PEOPLE BACK TO THE    3%    6%    3%    2%    3%    1%    4%    5%    2%    3%    4%    3%    1%    6%     4%    2%     2%     4%     2%    4%    4%    2% 
  CITY 
  
PROTECTING HOME AND            2%     -    5%    3%     -    3%    2%    3%    2%    3%    1%     -    6%    3%     1%    3%     1%     3%     3%    5%    2%    1% 
  PROPERTY VALUES 
  
DEFUNDING THE NYPD             2%    5%    3%    3%    1%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    3%    1%     -     2%    1%     2%     3%     2%    1%    2%    3% 
  
OTHER                          1%    3%     -    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%     -    2%     -     -     2%     -     2%      -     1%    2%    1%    1% 
  
NOT SURE                       4%   12%    3%    4%    6%    2%    2%    4%    4%    2%    5%   10%    6%    8%     3%    7%     7%     4%     3%    6%    3%    3% 
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Table 18-1 
QUESTION 7: 
Thinking about the next Mayor of New York City, what kind of leadership are you looking for? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
A UNIFIER WHO CAN BRING THE   52%   49%   47%   44%   50%   55%   61%   50%   53%   52%   55%   44%   50%   58%    53%   55%    56%    51%    48%   41%   52%   55% 
  CITY TOGETHER 
  
A VISIONARY WHO CAN FIGURE    50%   38%   42%   51%   48%   56%   53%   44%   54%   49%   56%   42%   46%   42%    49%   53%    36%    50%    51%   47%   48%   53% 
  OUT WHAT IT'LL TAKE FOR 
  NYC TO RECOVER FROM COVID 
  
A MANAGER WHO UNDERSTANDS     46%   31%   35%   38%   39%   52%   62%   47%   44%   52%   42%   26%   39%   51%    52%   34%    41%    49%    39%   44%   46%   47% 
  CITY GOVERNMENT 
  
A PROGRESSIVE WHO WILL        37%   44%   40%   42%   37%   35%   31%   35%   39%   35%   42%   35%   38%   39%    38%   37%    32%    39%    35%   37%   26%   47% 
  PRIORITIZE SOCIAL JUSTICE 
  
A MODERATE WHO WILL FOCUS     34%   28%   33%   34%   33%   32%   39%   35%   34%   37%   36%   21%   32%   30%    37%   25%    23%    38%    33%   35%   42%   28% 
  ON RESULTS 
  
A NORMAL PERSON WHO KNOWS     34%   30%   36%   29%   40%   34%   34%   33%   35%   30%   39%   34%   36%   45%    28%   29%    31%    37%    41%   38%   38%   29% 
  WHAT EVERYDAY LIFE IS 
  LIKE 
  
A PUBLIC SERVANT WHO HAS      28%   26%   16%   23%   34%   36%   32%   24%   31%   24%   37%   22%   26%   48%    27%   37%    14%    28%    28%   24%   31%   28% 
  SPENT THEIR LIFE WORKING 
  FOR OTHERS 
  
A BUSINESSPERSON WHO KNOWS    23%   22%   13%   23%   20%   30%   25%   23%   23%   24%   24%   18%   17%   26%    24%   21%    24%    23%    22%   29%   26%   17% 
  HOW TO FIX THE ECONOMY 
  
AN EXPERIENCED POLITICIAN     23%   22%   16%   22%   28%   26%   23%   23%   23%   20%   33%   24%   16%   13%    19%   27%    15%    26%    23%   30%   24%   19% 
  WITH A LONG TRACK RECORD 
  
AN EXPERT ON LOCAL ISSUES     19%   13%   12%   11%   20%   25%   27%   17%   21%   21%   19%   15%   10%   32%    20%   10%    14%    22%    20%   15%   20%   21% 
  WHO STAYS OUT OF NATIONAL 
  POLITICS 
  
A PROMINENT AND SUCCESSFUL    15%   12%   12%   24%   17%    9%   14%   20%   11%   14%   17%   17%   11%   20%    15%   12%    19%    15%    15%   23%   15%   13% 
  PERSON YOU'VE HEARD OF 
  
A NATIONAL FIGURE WHO CAN     11%   11%    6%   16%   12%   14%    9%   12%   11%    9%   13%   17%    7%   18%    13%   13%     7%     9%    13%   13%   12%   10% 
  BRING MORE ATTENTION TO 
  NEW YORK 
  
AN OUTSIDER WHO DOESN'T       10%    9%   11%   12%   13%    7%    9%   13%    8%   10%    9%   12%    8%   10%     7%    6%     9%    12%    14%   21%    8%    8% 
  COME FROM POLITICS 
  
OTHER                          3%    3%     -    1%    1%    4%    5%    4%    1%    3%    3%    3%     -    3%     1%    3%     4%     3%     3%    3%    2%    3% 
  
NOT SURE                       5%   16%    7%    2%    4%    6%    3%    4%    7%    3%    5%   13%   10%    3%     3%    8%     5%     8%     3%    4%    4%    5% 
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Table 19-1 
QUESTION 8: 
Do you support New York City establishing a Basic Income, Guaranteed Minimum Income, or some other form of direct cash relief for people who live in New York? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
SUPPORT                       72%   67%   85%   94%   69%   64%   61%   76%   70%   69%   78%   78%   67%   72%    75%   75%    62%    68%    76%   76%   64%   79% 
------- 
  
  STRONGLY SUPPORT            42%   34%   48%   68%   48%   35%   28%   42%   42%   39%   49%   52%   28%   57%    44%   45%    46%    41%    40%   59%   34%   44% 
  
  SOMEWHAT SUPPORT            30%   33%   38%   26%   21%   29%   33%   33%   27%   31%   29%   26%   39%   15%    31%   30%    16%    28%    36%   17%   30%   35% 
  
OPPOSE                        16%   17%   11%    4%   18%   20%   25%   17%   17%   21%   12%    7%   18%   21%    16%   12%    21%    20%    15%   17%   23%   11% 
------ 
  
  SOMEWHAT OPPOSE             10%   13%    7%    2%   13%   13%   13%    9%   11%   10%   11%    4%   10%   21%     9%   10%    11%    12%     8%   10%   13%    9% 
  
  STRONGLY OPPOSE              6%    4%    4%    2%    5%    7%   11%    8%    5%   10%    1%    3%    8%     -     7%    1%    10%     7%     6%    7%   11%    3% 
  
NOT SURE                      12%   16%    4%    2%   13%   15%   15%    7%   14%   10%   10%   15%   15%    8%     8%   13%    18%    12%     9%    7%   13%   10% 
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Table 20-1 
QUESTION 9_1: 
In June 2021 there will be a Democratic primary for Mayor of New York City. Please rank your top five choices for Democratic nominee for Mayor from the following list of 
potential Democratic candidates. 
  
RANK 1 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
ANDREW YANG                   25%   31%   33%   25%   20%   26%   21%   28%   23%   24%   19%   25%   49%   20%    22%   22%    31%    28%    24%   20%   26%   27% 
  
ERIC ADAMS                    15%    7%    8%   15%   15%   21%   16%   14%   15%   10%   28%    9%    5%   17%    11%   17%     8%    17%    16%   18%   14%   14% 
  
SCOTT STRINGER                12%    8%   10%    7%   12%   12%   17%   14%   10%   15%   10%    7%    6%   15%    18%    8%     8%     8%    12%   11%   12%   12% 
  
MAYA WILEY                     7%    3%    9%    9%    6%    8%    8%    8%    7%    9%    7%    5%    3%    7%    10%    2%     7%     5%    10%    8%    6%    8% 
  
KATHRYN GARCIA                 6%    8%   10%    6%    9%    7%    4%    5%    7%    7%    7%    7%    5%    3%     5%    4%     9%     8%     7%    7%    7%    7% 
  
RAYMOND MCGUIRE                5%    5%    5%    4%    4%    3%    6%    5%    4%    5%    5%     -    3%    5%     6%    5%     3%     5%     3%    6%    5%    4% 
  
SHAUN DONOVAN                  4%     -    4%    7%    4%    5%    3%    5%    4%    5%    3%    5%    4%    6%     6%    8%      -     2%     3%    4%    5%    3% 
  
DIANNE MORALES                 3%    2%    4%    7%    3%     -    1%    3%    2%    3%    1%    6%    1%    3%     4%    2%     2%     3%     1%    2%    2%    4% 
  
CARLOS MENCHACA                2%    4%    3%    3%    1%    3%    1%    5%    1%    3%    1%    5%     -     -     2%    3%     3%     3%     1%    5%    2%    2% 
  
OTHER                          1%    1%     -    1%    1%     -    1%    1%    1%    1%     -    2%     -     -      -    2%     1%     1%      -    1%    1%     - 
  
NOT SURE                      20%   30%   14%   17%   26%   14%   24%   14%   26%   18%   19%   30%   25%   21%    17%   25%    27%    19%    24%   18%   19%   20% 
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Table 21-1 
QUESTION 9_2: 
In June 2021 there will be a Democratic primary for Mayor of New York City. Please rank your top five choices for Democratic nominee for Mayor from the following list of 
potential Democratic candidates. 
  
RANK 2 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
SCOTT STRINGER                13%    1%   16%   13%    7%   18%   14%   15%   12%   16%   11%   12%    8%    5%    15%   12%    12%    13%    11%   12%   13%   14% 
  
ERIC ADAMS                    12%    9%   11%   10%   15%   16%   11%   14%   11%   10%   15%    7%   18%   17%    12%   10%     8%    14%    12%   11%   14%   12% 
  
ANDREW YANG                   11%   12%    7%   10%   12%   11%   14%   10%   13%   10%   16%    7%    6%   16%    10%   13%    13%     9%    15%    9%   12%   12% 
  
MAYA WILEY                     8%    6%   13%   11%    6%    8%    5%   10%    7%    8%    9%   10%    6%    6%    10%    9%     4%     9%     5%    6%    5%   12% 
  
KATHRYN GARCIA                 6%   11%   11%    5%    2%    6%    5%    7%    6%    6%    6%    7%    7%    6%     5%    7%     9%     8%     4%    8%    7%    5% 
  
SHAUN DONOVAN                  6%    4%    6%    7%    9%    5%    6%    5%    7%    7%    7%    2%    5%    4%     8%    2%     4%     4%    10%    6%    8%    5% 
  
RAYMOND MCGUIRE                5%    1%    3%    7%    5%    6%    7%    7%    4%    7%    5%    1%    4%    7%     7%    4%     5%     7%     3%    5%    7%    5% 
  
DIANNE MORALES                 5%    9%    8%    9%    2%    6%    2%    6%    5%    6%    5%    6%    3%    3%     4%    6%     7%     6%     6%    7%    5%    6% 
  
CARLOS MENCHACA                3%    3%    5%    6%    4%     -     -    3%    2%    3%    1%    3%    6%     -     3%    1%     2%     3%     3%    6%    2%    2% 
  
OTHER                           -     -     -     -     -     -    1%     -     -    1%     -     -     -     -     1%     -      -     1%      -     -    1%     - 
  
NOT SURE                      21%   30%   14%   17%   26%   14%   24%   14%   26%   18%   19%   30%   25%   21%    17%   25%    27%    19%    24%   18%   19%   20% 
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Table 22-1 
QUESTION 9_3: 
In June 2021 there will be a Democratic primary for Mayor of New York City. Please rank your top five choices for Democratic nominee for Mayor from the following list of 
potential Democratic candidates. 
  
RANK 3 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
ERIC ADAMS                    10%    6%   11%   11%    9%    8%   11%   10%   10%   11%   10%    7%   10%     -     7%    8%    19%    10%    12%    5%   10%   11% 
  
ANDREW YANG                    8%    6%    6%   10%   10%   13%    6%    9%    8%    9%   10%    8%    2%   13%     9%   11%     7%     9%     7%   12%    9%    7% 
  
SCOTT STRINGER                 8%    6%    4%    8%    8%   12%   10%    7%    9%    9%    9%    3%    9%    8%     8%    8%     7%    11%     6%    5%    7%   11% 
  
MAYA WILEY                     8%    9%   11%    8%    7%    9%    7%    9%    8%    8%   13%    2%    7%    7%    10%    6%     4%    10%     8%    8%    9%    9% 
  
KATHRYN GARCIA                 7%    5%   11%    7%    5%    8%    6%    7%    7%    8%    4%    6%   13%   14%     7%    6%     6%     6%     9%    5%    5%   10% 
  
SHAUN DONOVAN                  7%    3%    7%    9%    6%    6%    8%    8%    6%    8%    5%    6%    6%   12%     8%    4%     2%     7%     7%    9%    7%    6% 
  
RAYMOND MCGUIRE                6%    8%    8%    7%    8%    5%    4%   10%    3%    6%    7%    6%    5%     -     6%   10%     3%     5%     6%    6%    8%    5% 
  
DIANNE MORALES                 6%    3%   11%    8%    4%    5%    4%    7%    5%    5%    6%    7%    2%    3%     7%    6%     1%     6%     4%    8%    4%    6% 
  
CARLOS MENCHACA                4%    5%    7%    8%    3%    1%    1%    7%    2%    4%    3%    5%    2%    6%     5%    1%     3%     4%     3%    5%    4%    4% 
  
OTHER                           -     -     -     -     -    1%     -     -    1%     -    1%     -     -     -      -    2%      -      -      -     -     -     - 
  
NOT SURE                      21%   30%   14%   17%   26%   14%   24%   14%   26%   18%   19%   30%   25%   21%    17%   25%    27%    19%    24%   18%   19%   20% 
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Table 23-1 
QUESTION 9_4: 
In June 2021 there will be a Democratic primary for Mayor of New York City. Please rank your top five choices for Democratic nominee for Mayor from the following list of 
potential Democratic candidates. 
  
RANK 4 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
SCOTT STRINGER                 6%    4%    5%    6%   11%    8%    6%    6%    7%    5%   11%    3%   10%     -     5%    5%     1%     8%     7%    4%    8%    7% 
  
ERIC ADAMS                     5%    3%    6%    7%    3%    4%    5%    7%    4%    6%    2%    7%    7%    3%     7%    6%      -     4%     5%    5%    4%    6% 
  
SHAUN DONOVAN                  5%    4%    7%    3%    4%    5%    6%    6%    4%    5%    5%    3%    5%    7%     6%    2%     2%     6%     5%    2%    6%    6% 
  
MAYA WILEY                     5%    6%    3%    2%    1%    9%    5%    4%    5%    4%    7%    1%    6%    2%     3%    5%     5%     6%     5%    2%    5%    5% 
  
ANDREW YANG                    5%    3%    2%    2%    5%    8%    6%    6%    4%    5%    5%    7%    1%     -     7%    4%     1%     5%     3%    3%    6%    5% 
  
KATHRYN GARCIA                 4%    1%    4%    8%    3%    5%    4%    5%    4%    5%    4%    5%    2%    6%     5%    5%     3%     4%     4%    3%    4%    5% 
  
DIANNE MORALES                 4%    5%    8%    5%    4%    2%    4%    5%    4%    4%    6%    3%    5%    3%     4%    7%     5%     4%     4%    5%    4%    5% 
  
RAYMOND MCGUIRE                4%    4%    7%    5%    3%    5%    4%    4%    4%    4%    5%    5%    4%    3%     4%    4%     1%     4%     7%    5%    5%    4% 
  
CARLOS MENCHACA                3%    5%    6%    4%    1%    2%    1%    2%    3%    2%    4%    1%    5%   10%     2%    3%     3%     4%     3%    2%    3%    3% 
  
OTHER                           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -      -      -      -     -     -     - 
  
NOT SURE                      21%   30%   14%   17%   26%   14%   24%   14%   26%   18%   19%   30%   25%   21%    17%   25%    27%    19%    24%   18%   19%   20% 
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Table 24-1 
QUESTION 9_5: 
In June 2021 there will be a Democratic primary for Mayor of New York City. Please rank your top five choices for Democratic nominee for Mayor from the following list of 
potential Democratic candidates. 
  
RANK 5 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
DIANNE MORALES                 5%   10%    3%    8%    3%    3%    5%    6%    5%    5%    5%    4%    5%    9%     4%    5%     1%     7%     5%    4%    5%    5% 
  
KATHRYN GARCIA                 5%    3%   10%    3%    4%    6%    4%    4%    5%    5%    6%    6%    3%     -     4%    5%     3%     5%     6%    2%    5%    6% 
  
RAYMOND MCGUIRE                5%    6%    5%    4%    4%    5%    5%    5%    4%    3%    7%    2%    6%   10%     4%    6%     1%     6%     4%    5%    5%    4% 
  
CARLOS MENCHACA                5%    1%    6%    6%    5%    5%    4%    6%    3%    5%    4%    4%    7%    3%     3%    1%     4%     7%     6%    1%    5%    6% 
  
ERIC ADAMS                     4%    6%    4%    4%    2%    7%    3%    5%    4%    5%    4%    1%    5%    4%     5%    6%     2%     5%     3%    4%    5%    4% 
  
MAYA WILEY                     4%    1%    5%    5%    6%    4%    2%    6%    2%    5%    2%    4%    7%     -     5%    3%     3%     3%     5%    3%    3%    5% 
  
SHAUN DONOVAN                  4%    2%    3%    3%    4%    5%    4%    4%    3%    3%    6%    4%    3%    7%     2%    7%     1%     3%     7%    3%    5%    4% 
  
ANDREW YANG                    3%    2%    5%    4%     -    2%    6%    3%    4%    3%    5%    3%    1%    2%     5%    2%     4%     2%     4%    2%    3%    4% 
  
SCOTT STRINGER                 3%    3%    4%    5%    3%    4%    2%    3%    4%    3%    4%    4%    6%     -     5%    2%     2%     4%     2%    4%    4%    3% 
  
OTHER                           -     -     -     -     -     -    1%     -     -     -     -     -     -     -     1%     -      -      -      -     -     -     - 
  
NOT SURE                      21%   30%   14%   17%   26%   14%   24%   14%   26%   18%   19%   30%   25%   21%    17%   25%    27%    19%    24%   18%   19%   20% 
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Table 25-1 
QUESTION 10: 
How certain are you about your first choice for mayor? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
CERTAIN                       58%   50%   68%   78%   57%   52%   49%   66%   53%   53%   70%   60%   51%   57%    57%   58%    60%    61%    57%   75%   54%   56% 
------- 
  
  COMPLETELY CERTAIN          26%   16%   30%   40%   29%   23%   18%   31%   22%   24%   31%   26%   22%   21%    27%   25%    23%    27%    24%   35%   22%   24% 
  
  VERY CERTAIN                32%   34%   38%   37%   29%   28%   31%   35%   31%   29%   39%   34%   28%   37%    30%   33%    37%    33%    33%   40%   31%   32% 
  
NOT CERTAIN                   28%   38%   23%   15%   25%   34%   35%   24%   32%   32%   23%   21%   33%   26%    32%   28%    21%    28%    26%   15%   32%   31% 
----------- 
  
  NOT VERY CERTAIN            22%   28%   19%   12%   17%   30%   26%   20%   24%   25%   19%   14%   28%   22%    26%   20%    17%    22%    20%   11%   26%   24% 
  
  NOT AT ALL CERTAIN           6%   10%    4%    4%    8%    4%    9%    4%    8%    7%    5%    6%    6%    4%     6%    9%     4%     6%     7%    4%    6%    7% 
  
NOT SURE                      14%   12%    9%    7%   18%   14%   17%   10%   16%   14%    6%   20%   16%   17%    11%   13%    19%    12%    17%   10%   14%   13% 
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Table 26-1 
QUESTION 11: 
Thinking about who should be the next Mayor of New York City, if the election were between Andrew Yang and Scott Stringer how would you vote? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
ANDREW YANG                   52%   70%   53%   62%   33%   50%   51%   58%   46%   52%   49%   58%   59%   26%    48%   57%    71%    57%    38%   61%   45%   53% 
  
SCOTT STRINGER                27%     -   17%   24%   40%   26%   35%   26%   28%   34%   24%   14%   11%   15%    37%   18%     6%    23%    31%   17%   31%   28% 
  
NOT SURE                      21%   30%   30%   14%   27%   24%   15%   16%   26%   14%   26%   28%   30%   58%    15%   25%    24%    20%    31%   23%   24%   19% 
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Table 27-1 
QUESTION 12: 
Thinking about who should be the next Mayor of New York City, if the election were between Andrew Yang and Eric Adams how would you vote? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
ANDREW YANG                   47%   51%   68%   57%   44%   42%   37%   51%   45%   50%   36%   52%   66%   44%    48%   50%    55%    44%    48%   50%   46%   50% 
  
ERIC ADAMS                    33%   17%   25%   32%   26%   45%   38%   35%   31%   31%   46%   27%   15%   31%    33%   31%    27%    33%    34%   35%   32%   34% 
  
NOT SURE                      20%   32%    7%   11%   30%   13%   25%   14%   24%   20%   18%   22%   19%   24%    18%   20%    18%    23%    17%   15%   22%   17% 
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Table 28-1 
QUESTION 13: 
Thinking about who should be the next Mayor of New York City, if the election were between Andrew Yang and Maya Wiley how would you vote? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
ANDREW YANG                   54%   54%   65%   67%   43%   47%   46%   69%   41%   51%   57%   47%   59%   58%    50%   54%    58%    60%    48%   76%   47%   51% 
  
MAYA WILEY                    20%   22%   26%   18%   14%   19%   21%   15%   24%   22%   17%   16%   23%   27%    20%    8%     6%    21%    29%    9%   23%   23% 
  
NOT SURE                      26%   24%    8%   15%   42%   34%   33%   16%   35%   27%   26%   37%   18%   15%    30%   38%    36%    19%    23%   15%   30%   26% 
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Table 29-1 
QUESTION 14: 
Now you're going to read some information about some candidates running for Mayor of New York City in 2021. 
  
After each description, please indicate how likely you are to support that candidate for Mayor of New York. 
  
[YANG] SUPPORTERS OF ANDREW YANG SAY HE IS A VISIONARY AND A POLITICAL OUTSIDER WHO WILL LEAD NEW YORK'S RECOVERY WITH DIRECT CASH ASSISTANCE, A PEOPLE'S BANK, AND A CULTURAL 
REVIVAL TO BRING BACK THE ARTS, RESTAURANTS, AND LOCAL INSTITUTIONS. YANG HAS FOUNDED AND SOLD COMPANIES, RUN NATIONAL NONPROFITS, AND WAS HONORED BY PRESIDENT OBAMA. YANG 
ISN'T CONTROLLED BY NEW YORK'S BROKEN MACHINE POLITICS OR PARTY BOSSES AND HAS NO OBLIGATIONS TO WEALTHY CAMPAIGN DONORS OR SPECIAL INTERESTS. YANG HAS THE VISION AND THE 
EXPERIENCE TO GET OUR CITY BACK ON TRACK AND COME BACK EVEN BETTER THAN WE WERE BEFORE CORONAVIRUS. 
  
OPPONENTS OF ANDREW YANG SAY HE'S AN UNSERIOUS, INEXPERIENCED NEWCOMER TO NEW YORK CITY POLITICS WHO'S ALREADY SHOWING THAT HE DOESN'T HAVE WHAT IT TAKES TO BE MAYOR. HE LEFT 
THE CITY WHEN IT GOT TOUGH DURING COVID, HE DOESN'T KNOW WHAT A BODEGA IS OR WHERE THE A TRAIN GOES, AND HE HAS NO EXPERIENCE IN POLITICS OR GOVERNMENT. YANG HASN'T EVEN VOTED 
IN A MAYORAL ELECTION BEFORE, AND WE CAN'T AFFORD A MAYOR WHO NEEDS TO LEARN ON THE JOB WHEN NEW YORK IS FACING SOME OF THE BIGGEST CHALLENGES IN OUR CITY'S HISTORY. 
  
Given this information, how likely are you to support this candidate for mayor? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
LIKELY                        59%   61%   76%   83%   54%   45%   47%   66%   53%   60%   58%   55%   65%   55%    59%   62%    67%    57%    58%   68%   58%   57% 
------ 
  
  VERY LIKELY TO SUPPORT      27%   25%   34%   50%   27%   19%   17%   37%   20%   29%   27%   30%   22%   22%    28%   30%    34%    29%    21%   43%   23%   25% 
  
  SOMEWHAT LIKELY             32%   36%   43%   33%   27%   26%   30%   29%   33%   31%   31%   25%   42%   33%    31%   32%    33%    28%    38%   25%   34%   32% 
  
NOT LIKELY                    28%   29%   12%   15%   28%   38%   40%   24%   33%   30%   30%   32%   19%   25%    31%   25%    18%    31%    28%   21%   28%   32% 
---------- 
  
  NOT VERY LIKELY             18%   19%   10%   11%   17%   25%   23%   15%   21%   18%   21%   18%   12%   16%    18%   18%    13%    20%    17%   12%   18%   21% 
  
  NOT AT ALL LIKELY           10%    9%    2%    4%   11%   13%   17%    9%   12%   11%    8%   13%    6%    9%    12%    6%     5%    11%    11%    9%   11%   11% 
  
NOT SURE                      13%   10%   12%    2%   18%   18%   13%   10%   14%   10%   12%   14%   17%   20%    10%   14%    15%    12%    14%   11%   14%   11% 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                         *** Slingshot Strategies *** 
  



                                                                                 Yang Mayoral 
                                                                                  March 2021                                                                            PAGE 30 
Table 30-1 
QUESTION 15: 
Now you're going to read some information about some candidates running for Mayor of New York City in 2021. 
  
After each description, please indicate how likely you are to support that candidate for Mayor of New York. 
  
[ADAMS] SUPPORTERS OF ERIC ADAMS SAY HE IS AN EXPERIENCED AND STEADY HAND WITH A LONG HISTORY OF SERVING NEW YORKERS. A TWENTY-YEAR VETERAN OF THE NYPD WHO ROSE TO THE RANK OF 
CAPTAIN AS A BLACK MAN, ADAMS ALSO SERVED AS A STATE SENATOR BEFORE BEING ELECTED BROOKLYN BOROUGH PRESIDENT. AN EXPERIENCED LEADER WHO HELPED BROOKLYN GET THROUGH THE WORST 
DAYS OF THE PANDEMIC AND LOCKDOWN, NEVER LEAVING THE CITY, ADAMS IS READY FROM DAY ONE TO PUT HIS KNOWLEDGE OF CITY GOVERNMENT TO WORK ON BEHALF OF ALL NEW YORKERS. 
  
OPPONENTS OF ERIC ADAMS SAY HE IS A FORMER REPUBLICAN AND CONSERVATIVE NYPD OFFICER WHO IS JUST A POLITICAL OPPORTUNIST, AND HAS CONSISTENTLY FOCUSED ON FUTURE POLITICAL 
AMBITIONS OVER HIS CURRENT JOB WHILE CLIMBING HIS WAY THROUGH NEW YORK'S CORRUPT POLITICAL MACHINE. ADAMS ADMITTED HE'S "ALWAYS BEEN CONSERVATIVE ON CRIME" AND THAT HE BECAME 
A REPUBLICAN BECAUSE DEMOCRATS WERE "SOFT ON CRIME." HE ONLY BECAME A DEMOCRAT TO GET AHEAD IN POLITICS, AND NOW ERIC ADAMS IS BILL DE BLASIO'S HANDPICKED SUCCESSOR AS MAYOR 
BECAUSE HE'S PART OF THE BROKEN POLITICAL ESTABLISHMENT THAT FAILED OUR CITY DURING THE PANDEMIC. 
  
Given this information, how likely are you to support this candidate for mayor? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
LIKELY                        53%   52%   60%   69%   48%   48%   46%   59%   48%   51%   66%   46%   49%   31%    53%   57%    44%    57%    49%   71%   53%   47% 
------ 
  
  VERY LIKELY TO SUPPORT      21%   12%   30%   36%   21%   17%   13%   25%   18%   19%   30%   20%   11%   12%    20%   28%    13%    21%    21%   39%   20%   16% 
  
  SOMEWHAT LIKELY             32%   40%   30%   33%   27%   31%   33%   35%   30%   32%   35%   26%   38%   19%    33%   29%    31%    36%    28%   32%   33%   31% 
  
NOT LIKELY                    34%   34%   26%   25%   35%   38%   39%   31%   35%   38%   23%   32%   35%   56%    34%   27%    40%    32%    36%   21%   31%   40% 
---------- 
  
  NOT VERY LIKELY             22%   21%   20%   15%   25%   24%   23%   21%   22%   24%   16%   18%   26%   27%    21%   24%    18%    21%    22%   12%   21%   26% 
  
  NOT AT ALL LIKELY           12%   12%    6%    9%   10%   14%   16%   10%   13%   13%    6%   14%    9%   29%    13%    3%    21%    11%    14%    9%   10%   14% 
  
NOT SURE                      13%   14%   14%    7%   17%   14%   14%    9%   17%   12%   12%   22%   16%   13%    13%   16%    16%    11%    15%    8%   16%   12% 
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Table 31-1 
QUESTION 16: 
Now you're going to read some information about some candidates running for Mayor of New York City in 2021. 
  
After each description, please indicate how likely you are to support that candidate for Mayor of New York. 
  
[STRINGER] SUPPORTERS OF SCOTT STRINGER SAY HE'S AN EXPERIENCED PUBLIC SERVANT AND PROUD LIBERAL VOICE FOR PROGRESS. STRINGER IS THE CURRENT COMPTROLLER OF NEW YORK CITY WHO 
HAS SPENT DECADES IN OFFICE AND KNOWS CITY GOVERNMENT INSIDE AND OUT, OFFERING CLEAR PLANS TO GET NEW YORK BACK ON ITS FEET. STRINGER HAS A BIG AGENDA FOR CITY HALL: TO 
REBUILD OUR CITY — AND OUR ECONOMY — FOR ALL NEW YORKERS, STRONGER AND FAIRER THAN EVER BEFORE, AND HIS LIFETIME OF EXPERIENCE UNIQUELY PREPARES STRINGER TO LEAD NEW YORK CITY 
OUT OF CRISIS. THAT'S WHY HE'S ENDORSED BY NEW PROGRESSIVE VOICES AND LONGTIME POLITICAL FIGURES. 
  
OPPONENTS OF SCOTT STRINGER SAY HE'S A CAREER MACHINE POLITICIAN WHO COMES FROM A CONNECTED POLITICAL FAMILY, AND BELIEVES WHATEVER IS POLITICALLY CONVENIENT FOR HIM AT THE 
MOMENT. DESPITE HAVING SPENT THREE DECADES IN GOVERNMENT, STRINGER HAS LITTLE TO SHOW FOR IT—JUST LIKE DE BLASIO, STRINGER POINTS OUT THINGS THE CITY IS DOING WRONG BUT NEVER 
FIXES THEM. STRINGER CLAIMS TO HAVE BEEN A CONSTANT CHECK ON MAYOR DE BLASIO, BUT TURNED OUT TO BE AN ENABLER OVER THE LAST EIGHT YEARS OF FAILURE, AND THE LAST YEAR 
ESPECIALLY. NOW AFTER 30 YEARS IN GOVERNMENT WITH NOTHING TO SHOW FOR IT, STRINGER WANTS ANOTHER PROMOTION. 
  
Given this information, how likely are you to support this candidate for mayor? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
LIKELY                        52%   42%   61%   67%   54%   41%   47%   63%   43%   56%   52%   42%   47%   37%    62%   45%    45%    52%    43%   61%   48%   53% 
------ 
  
  VERY LIKELY TO SUPPORT      18%   17%   22%   33%   21%   11%   10%   25%   13%   20%   18%   19%   13%   13%    23%   18%    15%    16%    16%   34%   13%   17% 
  
  SOMEWHAT LIKELY             34%   26%   39%   33%   33%   30%   37%   38%   30%   36%   34%   23%   34%   24%    39%   27%    30%    35%    27%   27%   35%   36% 
  
NOT LIKELY                    35%   41%   26%   27%   28%   46%   38%   27%   41%   33%   37%   36%   34%   53%    27%   33%    41%    37%    43%   30%   38%   34% 
---------- 
  
  NOT VERY LIKELY             23%   31%   21%   14%   15%   33%   26%   19%   27%   22%   24%   23%   26%   27%    18%   22%    20%    25%    30%   14%   26%   24% 
  
  NOT AT ALL LIKELY           12%    9%    5%   14%   13%   14%   12%    8%   14%   10%   13%   13%    8%   26%     9%   11%    21%    12%    13%   16%   12%    9% 
  
NOT SURE                      13%   17%   13%    6%   19%   13%   15%   10%   16%   12%   12%   22%   18%   10%    11%   22%    14%    11%    14%    9%   15%   13% 
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Table 32-1 
QUESTION 17: 
Now you're going to read some information about some candidates running for Mayor of New York City in 2021. 
  
After each description, please indicate how likely you are to support that candidate for Mayor of New York. 
  
[WILEY] SUPPORTERS OF MAYA WILEY SAY SHE IS A NATIONALLY RECOGNIZED RACIAL JUSTICE AND EQUITY ADVOCATE WHO SERVED AS COUNSEL TO THE MAYOR UNDER BILL DE BLASIO, LED THE CITY'S 
POLICE OVERSIGHT AGENCY, AND APPEARS FREQUENTLY AS A POLITICAL ANALYST ON MSNBC. WILEY WILL FIGHT FOR NEW YORKERS OF ALL RACES, ALL RELIGIONS, ALL CLASSES, ALL TYPES, SO THAT 
NO MATTER WHO WE ARE OR HOW WE SEE OURSELVES, WE CAN FIND A HOME HERE. SHE'S RECEIVED THE ENDORSEMENT OF NEW YORK'S BIGGEST UNION, AND WOULD BE THE FIRST WOMAN AND FIRST BLACK 
WOMAN TO BE MAYOR OF NEW YORK CITY. 
  
OPPONENTS OF MAYA WILEY SAY SHE IS A DE BLASIO ALLY AND TV PUNDIT WHO SPENT YEARS IN CITY HALL COVERING UP DE BLASIO'S WORST MISTAKES AND SCANDALS. THEN WILEY SPENT YEARS AS 
THE HEAD OF THE CIVILIAN COMPLAINT REVIEW BOARD FAILING TO HOLD THE NYPD ACCOUNTABLE FOR THEIR ACTIONS INCLUDING THE KILLING OF ERIC GARNER. WILEY'S ONLY EXPERIENCE IN 
GOVERNMENT IS AS DE BLASIO'S LAWYER, NOT AS A FIGHTER FOR WORKING PEOPLE, AND MAKING HER WOULD JUST BE A THIRD TERM OF BILL DE BLASIO AND HIS FAILED POLICIES. 
  
Given this information, how likely are you to support this candidate for mayor? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
LIKELY                        45%   55%   61%   73%   38%   32%   29%   53%   39%   44%   51%   44%   44%   38%    49%   42%    48%    45%    42%   54%   38%   51% 
------ 
  
  VERY LIKELY TO SUPPORT      17%   14%   28%   39%   13%    7%    9%   22%   14%   16%   21%   18%   13%   16%    21%   22%    20%    13%    14%   31%   13%   17% 
  
  SOMEWHAT LIKELY             28%   42%   33%   34%   25%   25%   20%   31%   26%   27%   30%   26%   31%   22%    27%   20%    28%    32%    27%   23%   24%   34% 
  
NOT LIKELY                    39%   28%   27%   21%   36%   53%   52%   35%   42%   42%   34%   36%   38%   50%    39%   35%    40%    40%    41%   35%   45%   34% 
---------- 
  
  NOT VERY LIKELY             22%   22%   18%   11%   18%   27%   31%   20%   24%   22%   23%   20%   22%   31%    22%   22%    15%    24%    24%   16%   22%   25% 
  
  NOT AT ALL LIKELY           17%    6%    8%   10%   18%   26%   21%   15%   18%   20%   11%   16%   15%   19%    17%   13%    24%    16%    17%   20%   23%   10% 
  
NOT SURE                      16%   16%   12%    6%   25%   15%   19%   12%   18%   14%   16%   21%   18%   12%    13%   23%    12%    15%    17%   11%   17%   15% 
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Table 33-1 
QUESTION 18: 
Now you're going to read some information about some candidates running for Mayor of New York City in 2021. 
  
After each description, please indicate how likely you are to support that candidate for Mayor of New York. 
  
[GARCIA] SUPPORTERS OF KATHRYN GARCIA SAY SHE IS KNOWN AS A GOOD MANAGER WHO HAS BROUGHT ACCOUNTABILITY TO SEVERAL CITY AGENCIES AS THE FORMER SANITATION COMMISSIONER AND 
INTERIM CHAIR OF NYCHA. AS ONE OF MAYOR BILL DE BLASIO'S MOST TRUSTED OFFICIALS AND PROBLEM SOLVERS, GARCIA HAS BEEN THE PERSON TO CALL WHENEVER SOMETHING IN CITY GOVERNMENT 
NEEDED TO BE DONE RIGHT. GARCIA HAS NEVER RUN FOR POLITICAL OFFICE BEFORE, INSTEAD WORKING BEHIND THE SCENES TO KEEP THE CITY RUNNING, AND SHE'LL FOCUS ON RESTORING BASIC 
SERVICES FOR ALL NEW YORKERS TO GIVE US THE QUALITY OF LIFE THAT ALL NEW YORKERS DESERVE. 
  
OPPONENTS OF KATHRYN GARCIA SAY SHE IS A POLITICAL NOVICE AND NEWCOMER WITHOUT ANY REAL EXPERIENCE LEADING A CITY OR UNITING PEOPLE. LEADING NEW YORK REQUIRES MORE THAN A 
MANAGER, IT TAKES VISION AND THE ABILITY TO BUILD COALITIONS ACROSS THE DIVERSE COMMUNITIES IN OUR CITY. GARCIA QUIT HER JOB AS A HIGH-RANKING CITY OFFICIAL IN THE DE BLASIO 
ADMINISTRATION IN THE MIDDLE OF THE PANDEMIC, INCLUDING HER JOB OVERSEEING EMERGENCY FOOD DISTRIBUTION. NEW YORK NEEDS A MAYOR WHO WON'T QUIT WHEN THE CITY NEEDS THEM JUST TO 
PURSUE A LONGSHOT POLITICAL CAREER, AND WE NEED SOMEONE WHO WASN'T A PART OF DE BLASIO'S FAILED ADMINISTRATION. 
  
Given this information, how likely are you to support this candidate for mayor? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
LIKELY                        46%   50%   63%   74%   39%   29%   32%   50%   42%   48%   43%   44%   48%   32%    45%   42%    45%    51%    40%   56%   40%   48% 
------ 
  
  VERY LIKELY TO SUPPORT      14%   13%   24%   28%   15%    5%    5%   18%   10%   14%   15%   16%    8%   11%    17%   17%    10%    14%     9%   25%    9%   14% 
  
  SOMEWHAT LIKELY             32%   37%   39%   46%   24%   24%   27%   32%   31%   34%   27%   28%   40%   21%    27%   25%    35%    37%    31%   31%   31%   34% 
  
NOT LIKELY                    37%   27%   26%   20%   36%   52%   46%   33%   40%   36%   40%   35%   29%   45%    42%   35%    41%    33%    37%   31%   40%   36% 
---------- 
  
  NOT VERY LIKELY             22%   18%   21%   14%   20%   27%   28%   21%   23%   24%   20%   18%   24%   22%    26%   22%    20%    17%    26%   11%   21%   26% 
  
  NOT AT ALL LIKELY           15%   10%    5%    6%   16%   25%   18%   12%   17%   13%   20%   16%    6%   23%    16%   13%    21%    15%    11%   19%   18%   10% 
  
NOT SURE                      17%   22%   11%    6%   25%   19%   22%   17%   18%   16%   17%   21%   22%   23%    13%   23%    14%    16%    23%   13%   21%   16% 
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Table 34-1 
QUESTION 19: 
Now you're going to read some information about some candidates running for Mayor of New York City in 2021. 
  
After each description, please indicate how likely you are to support that candidate for Mayor of New York. 
  
[MCGUIRE] SUPPORTERS OF RAY MCGUIRE SAY HE'S NOT JUST ANOTHER CAREER POLITICIAN, HE'S SPENT HIS ENTIRE ADULT LIFE IN NEW YORK AS AN INVESTOR AND PHILANTHROPIST. AN EXECUTIVE 
AT CITIGROUP AND ONE OF THE MOST SUCCESSFUL AFRICAN AMERICANS IN THE HISTORY OF FINANCE, MCGUIRE HAS SUPPORTED MAJOR INSTITUTIONS LIKE NEW YORK PRESBYTERIAN AND THE NEW YORK 
PUBLIC LIBRARY, WHILE ALSO WORKING WITH SMALL NONPROFITS THAT UPLIFT BLACK AND BROWN COMMUNITIES ACROSS THE CITY. MCGUIRE IS A BUSINESSMAN WITH THE SKILLS TO RUN THE CITY 
EFFICIENTLY HELPING THE PEOPLE OF NEW YORK TACKLE BIG CHALLENGES LIKE HEALTHCARE, CLIMATE CHANGE, AND INCOME INEQUALITY—INSTEAD OF PLEASING PARTY BOSSES OR WEALTHY DONORS. 
  
OPPONENTS OF RAY MCGUIRE SAY HE'S AN OUT OF TOUCH MULTI-MILLIONAIRE WALL STREET INVESTMENT BANKER TRYING TO BUY AN ELECTION JUST LIKE MIKE BLOOMBERG DID. WEALTHY BILLIONAIRES, 
DEVELOPERS, AND REPUBLICANS ARE SPENDING MILLIONS TO SUPPORT MCGUIRE, WHO WAS EVEN A BANKER FOR THE REPUBLICAN KOCH BROTHERS. MCGUIRE ONLY CARES ABOUT HELPING HIS RICH AND 
FAMOUS FRIENDS MAKE NEW YORK EVEN HARDER TO LIVE IN IF YOU'RE NOT WEALTHY, AND HE HAS NO EXPERIENCE AT ALL IN POLICY OR GOVERNMENT. THE LAST THING NEW YORK NEEDS WHEN SO MANY 
FAMILIES ARE HURTING IS A WEALTHY MAYOR WHO IS OUT OF TOUCH WITH THE CHALLENGES FACING ORDINARY PEOPLE. 
  
Given this information, how likely are you to support this candidate for mayor? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
LIKELY                        43%   38%   56%   70%   48%   30%   27%   55%   35%   52%   31%   41%   48%   43%    54%   36%    52%    41%    34%   69%   48%   34% 
------ 
  
  VERY LIKELY TO SUPPORT      13%    6%   21%   32%   14%    1%    6%   19%    9%   20%   10%    7%    6%    9%    17%   19%    12%    11%     9%   35%   10%    9% 
  
  SOMEWHAT LIKELY             30%   32%   35%   38%   34%   28%   21%   36%   25%   32%   21%   34%   42%   33%    37%   17%    40%    30%    25%   34%   37%   25% 
  
NOT LIKELY                    43%   57%   34%   20%   29%   48%   61%   36%   48%   36%   57%   32%   32%   57%    35%   41%    34%    47%    52%   22%   36%   55% 
---------- 
  
  NOT VERY LIKELY             26%   49%   21%    8%   16%   31%   33%   23%   28%   19%   39%   16%   26%   22%    23%   26%    25%    27%    28%   12%   22%   33% 
  
  NOT AT ALL LIKELY           17%    8%   12%   12%   13%   18%   27%   12%   21%   18%   18%   16%    6%   36%    11%   15%     8%    21%    24%   10%   14%   22% 
  
NOT SURE                      14%    5%   11%    9%   22%   22%   12%   10%   17%   12%   12%   27%   20%     -    12%   23%    14%    12%    14%    9%   16%   11% 
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Table 35-1 
QUESTION 20_1: 
In June 2021 there will be a Democratic primary for Mayor of New York City. Please rank your top five choices for Democratic nominee for Mayor from the following list of 
potential Democratic candidates. 
  
RANK 1 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
ANDREW YANG                   28%   39%   30%   31%   24%   27%   22%   33%   24%   27%   24%   30%   45%   24%    23%   27%    38%    31%    27%   20%   28%   30% 
  
ERIC ADAMS                    15%    8%   10%   13%   17%   21%   16%   13%   16%   11%   27%    9%    5%   12%    12%   15%     7%    20%    14%   20%   17%   12% 
  
SCOTT STRINGER                12%    4%   11%    9%   13%   13%   16%   13%   11%   15%   10%   10%    7%   15%    18%    5%     6%    10%    15%   14%   10%   13% 
  
MAYA WILEY                     8%   13%    9%    9%    7%    8%    6%    7%    9%    8%    9%    6%    8%    7%    10%    7%     8%     6%     9%    6%    6%   10% 
  
KATHRYN GARCIA                 6%    7%   11%    5%    6%    4%    4%    6%    5%    6%    5%    6%    3%    7%     4%    6%     5%     7%     6%   10%    5%    5% 
  
RAYMOND MCGUIRE                4%    3%    3%    5%    1%    3%    7%    5%    4%    6%    4%    1%    2%    5%     5%    4%     4%     5%     2%    4%    6%    3% 
  
SHAUN DONOVAN                  4%    4%    2%    5%    3%    5%    5%    4%    4%    4%    5%    5%    1%    3%     6%    4%     3%     2%     6%    1%    6%    4% 
  
CARLOS MENCHACA                2%    3%    6%    4%     -    4%     -    4%    1%    3%    1%    4%    1%     -     2%    3%     1%     4%     1%    5%    1%    3% 
  
DIANNE MORALES                 2%    3%    3%    5%    4%     -     -    3%    2%    3%    1%    2%    3%    3%     3%    4%      -     2%     1%    1%    2%    3% 
  
OTHER                          1%     -     -     -    2%     -    1%     -    1%    1%     -    1%     -    3%      -    2%      -     1%      -     -    1%     - 
  
NOT SURE                      18%   15%   15%   14%   23%   16%   22%   12%   23%   16%   14%   25%   25%   20%    17%   24%    28%    13%    20%   18%   18%   17% 
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Table 36-1 
QUESTION 20_2: 
In June 2021 there will be a Democratic primary for Mayor of New York City. Please rank your top five choices for Democratic nominee for Mayor from the following list of 
potential Democratic candidates. 
  
RANK 2 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
ERIC ADAMS                    12%    9%   10%   10%   15%   15%   12%   13%   11%   10%   16%   12%   15%    5%    12%    5%    10%    12%    16%   10%   13%   12% 
  
SCOTT STRINGER                12%    8%   11%   10%   11%   16%   13%   15%   10%   15%   10%    7%   12%   10%    12%   13%     8%    13%    12%    7%   12%   14% 
  
ANDREW YANG                   12%    9%   11%   11%   16%   11%   13%   11%   13%   10%   21%    4%    5%    5%    10%   11%     9%    12%    15%   14%   12%   12% 
  
MAYA WILEY                     9%   10%   17%   10%    6%    9%    6%   10%    8%    8%   10%   11%    8%    9%     9%    7%     7%    11%     8%    8%    7%   12% 
  
KATHRYN GARCIA                 8%    8%    5%    9%    4%    7%   10%    7%    9%    9%    5%    9%   10%    3%     8%    7%     5%     9%     6%    8%    9%    7% 
  
SHAUN DONOVAN                  6%    7%    8%    8%    4%    8%    5%    7%    6%    8%    6%    5%    1%    9%     8%    8%     5%     5%     6%    6%    5%    8% 
  
RAYMOND MCGUIRE                6%    3%    8%    8%    6%    7%    5%    7%    5%    7%    5%    3%    6%    9%     7%    2%     6%     8%     5%    6%    7%    6% 
  
DIANNE MORALES                 5%   13%    5%   10%    1%    3%    3%    6%    4%    5%    4%    9%    5%    7%     4%    8%     6%     6%     3%    8%    5%    4% 
  
CARLOS MENCHACA                3%    5%    5%    9%    3%     -    1%    4%    3%    4%    2%    2%    2%    6%     3%    3%     6%     4%     3%    7%    4%    2% 
  
OTHER                           -     -     -     -    1%     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     2%      -      -     -     -     - 
  
NOT SURE                      18%   15%   15%   14%   23%   16%   22%   12%   23%   16%   14%   25%   25%   20%    17%   24%    28%    13%    20%   18%   18%   17% 
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Table 37-1 
QUESTION 20_3: 
In June 2021 there will be a Democratic primary for Mayor of New York City. Please rank your top five choices for Democratic nominee for Mayor from the following list of 
potential Democratic candidates. 
  
RANK 3 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
SCOTT STRINGER                 9%    8%   12%   10%    7%   11%    9%    9%   10%   10%   10%    6%    8%    8%    11%    9%     2%     9%    10%    8%   11%    9% 
  
ERIC ADAMS                     9%    9%    8%   12%    8%    8%   10%   12%    7%   11%   10%    5%    9%    4%     9%    7%    12%    10%    10%    8%   10%   10% 
  
KATHRYN GARCIA                 9%   15%   11%   11%    6%   10%    6%   10%    8%    9%    9%    7%   10%   11%     8%    8%     6%    11%     9%    8%    7%   12% 
  
MAYA WILEY                     9%    5%   14%   11%    6%    8%    7%   11%    7%    9%   10%    7%    6%    5%    10%    5%     4%    10%     8%    8%    9%   10% 
  
ANDREW YANG                    7%   13%    8%    6%    4%   10%    7%    7%    7%    7%    8%    7%    7%   10%     7%    9%     9%     7%     7%    6%    9%    7% 
  
SHAUN DONOVAN                  7%    3%    8%    6%   10%    5%    7%    7%    6%    6%    8%    6%    6%    6%     7%    4%     5%     7%     7%   13%    8%    4% 
  
DIANNE MORALES                 6%    9%    6%   10%    6%    5%    3%    7%    5%    6%    7%    5%    4%    3%     5%    5%     5%     9%     3%    5%    5%    7% 
  
RAYMOND MCGUIRE                6%    1%    5%    7%    7%    8%    4%    7%    5%    6%    7%    6%    2%    3%     6%    8%     3%     5%     5%    4%    5%    7% 
  
CARLOS MENCHACA                4%    5%    5%    6%    3%    2%    2%    4%    3%    3%    3%    5%    2%    7%     5%    3%     2%     3%     3%    3%    5%    3% 
  
OTHER                           -     -     -     -     -     -    1%     -     -     -     -     -     -     -      -     -      -     1%      -    1%     -     - 
  
NOT SURE                      18%   15%   15%   14%   23%   16%   22%   12%   23%   16%   14%   25%   25%   20%    17%   24%    28%    13%    20%   18%   18%   17% 
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Table 38-1 
QUESTION 20_4: 
In June 2021 there will be a Democratic primary for Mayor of New York City. Please rank your top five choices for Democratic nominee for Mayor from the following list of 
potential Democratic candidates. 
  
RANK 4 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
ERIC ADAMS                     7%   15%    6%    9%    3%    4%    6%    8%    6%    7%    5%    5%   10%    3%     6%    9%     4%     7%     5%    5%    4%    9% 
  
SCOTT STRINGER                 6%    2%    8%    8%    5%    9%    5%    7%    6%    5%    9%    5%    8%    6%     6%    5%     7%     8%     5%    3%    6%    8% 
  
DIANNE MORALES                 6%    6%    8%    5%    6%    6%    5%    6%    6%    5%    8%    6%    6%    2%     4%    4%     3%     8%     7%    4%    6%    6% 
  
KATHRYN GARCIA                 6%    9%    8%    6%    5%    6%    4%    5%    7%    5%    9%    4%    3%   10%     5%   10%     5%     6%     3%    3%    6%    6% 
  
MAYA WILEY                     5%    5%    3%    6%    2%    7%    5%    6%    4%    6%    5%    1%    2%    5%     4%    3%     1%     7%     6%    4%    5%    6% 
  
RAYMOND MCGUIRE                5%    9%    5%    4%    5%    4%    4%    6%    4%    4%    4%    7%    9%    3%     7%    4%     1%     4%     5%    5%    7%    3% 
  
ANDREW YANG                    4%    3%    3%    3%    7%    5%    3%    4%    4%    4%    5%    3%     -    9%     5%    4%     2%     4%     3%    4%    5%    2% 
  
SHAUN DONOVAN                  4%     -    2%    5%    5%    6%    3%    4%    3%    5%    4%    2%     -    4%     5%     -     2%     4%     6%    3%    4%    4% 
  
CARLOS MENCHACA                3%    2%    3%    5%    3%    2%    2%    4%    2%    2%    4%    5%    2%     -     2%    3%     1%     4%     5%    3%    3%    3% 
  
OTHER                           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -      -      -      -     -     -     - 
  
NOT SURE                      18%   15%   15%   14%   23%   16%   22%   12%   23%   16%   14%   25%   25%   20%    17%   24%    28%    13%    20%   18%   18%   17% 
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Table 39-1 
QUESTION 20_5: 
In June 2021 there will be a Democratic primary for Mayor of New York City. Please rank your top five choices for Democratic nominee for Mayor from the following list of 
potential Democratic candidates. 
  
RANK 5 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
ERIC ADAMS                     5%    7%    4%    8%    4%    6%    3%    7%    4%    6%    5%    5%    2%    7%     5%    7%     5%     5%     5%    7%    5%    5% 
  
MAYA WILEY                     5%    1%    4%    9%    7%    3%    5%    6%    5%    5%    7%    2%    6%    3%     5%    7%     3%     5%     4%    4%    5%    6% 
  
SCOTT STRINGER                 5%    8%    3%    4%    6%    7%    4%    5%    6%    4%    9%    4%    3%    3%     4%    6%     2%     7%     4%    3%    4%    7% 
  
RAYMOND MCGUIRE                5%    4%    8%    6%    4%    6%    3%    7%    4%    4%    7%    2%    6%    4%     3%    1%     5%     8%     6%    5%    6%    5% 
  
DIANNE MORALES                 5%    8%    6%    5%    4%    5%    3%    5%    4%    4%    5%    6%    6%    6%     5%    2%     8%     4%     6%    4%    5%    6% 
  
SHAUN DONOVAN                  5%    4%    6%    5%    3%    5%    5%    4%    5%    4%    4%    5%    8%   11%     4%    2%     2%     5%     7%    2%    6%    4% 
  
KATHRYN GARCIA                 4%    3%    2%    6%    3%    5%    4%    5%    3%    5%    2%    5%    1%    6%     5%    5%     2%     3%     3%    2%    5%    4% 
  
CARLOS MENCHACA                3%    8%    5%    3%    5%    1%    2%    4%    3%    3%    4%    3%    3%    3%     3%    2%      -     5%     2%    1%    4%    3% 
  
ANDREW YANG                    3%    3%    5%    4%    2%    2%    2%    3%    2%    4%    3%    1%    2%     -     3%    3%      -     3%     3%    4%    2%    3% 
  
OTHER                           -     -     -     -    1%     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1%     -      -      -      -     -     -     - 
  
NOT SURE                      18%   15%   15%   14%   23%   16%   22%   12%   23%   16%   14%   25%   25%   20%    17%   24%    28%    13%    20%   18%   18%   17% 
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Table 40-1 
QUESTION 21: 
Are you? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
MAN                           44%   35%   43%   63%   40%   38%   41%  100%     -   52%   33%   41%   35%   41%    45%   37%    58%    46%    39%   58%   44%   41% 
  
WOMAN                         56%   65%   57%   37%   60%   62%   59%     -  100%   48%   67%   59%   65%   59%    55%   63%    42%    54%    61%   42%   56%   59% 
  
OTHER                           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -      -      -      -     -     -     - 
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Table 41-1 
QUESTION 22: 
What is your race? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
WHITE OR CAUCASIAN            49%   26%   34%   66%   33%   49%   61%   58%   42%  100%     -     -     -     -    66%   27%    69%    45%    40%   51%   46%   53% 
  
BLACK OR AFRICAN-AMERICAN     27%   29%   35%   11%   36%   30%   26%   20%   32%     -  100%     -     -     -    17%   45%    12%    34%    25%   27%   29%   24% 
  
HISPANIC                      11%   20%   11%   13%   13%    9%    7%   10%   12%     -     -  100%     -     -     7%   22%    12%    12%     9%   13%   10%   10% 
  
ASIAN                          9%   22%   16%    5%   12%    8%    2%    7%   10%     -     -     -  100%     -     8%    3%     2%     6%    21%    6%   11%    9% 
  
MULTI-RACIAL                   2%    3%    1%    2%    3%    2%    1%    1%    2%     -     -     -     -   48%     1%    3%      -     1%     2%    1%    2%    2% 
  
OTHER                          2%     -    2%    2%    3%    1%    3%    2%    2%     -     -     -     -   52%     2%    1%     2%     3%     1%    1%    3%    2% 
  
NOT SURE                        -     -     -    1%     -    1%    1%    1%     -     -     -     -     -     -      -     -     4%      -      -    1%     -    1% 
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Table 42-1 
QUESTION 23: 
How would you describe your heritage? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
AFRICAN                        3%    3%    2%    4%    5%     -    6%    5%    3%     -    6%     -     -    5%     2%    4%    22%     3%     2%    3%    5%    2% 
  
AFRICAN-AMERICAN/BLACK        39%   24%   39%   22%   39%   47%   51%   36%   41%     -   71%     -     -   21%    44%   43%    15%    41%    33%   39%   44%   36% 
  
ARAB                           1%     -    4%     -     -    2%     -    1%    1%     -    1%     -    1%    3%      -    2%     6%     1%     1%    3%     -    1% 
  
BENGALI                        2%    7%    3%     -    4%    1%     -    2%    2%     -     -     -   13%     -     1%    2%      -      -     6%    1%    3%    2% 
  
BRAZILIAN                      1%    4%     -     -    1%     -     -     -    1%     -     -    1%     -    7%     1%     -     7%      -     1%     -     -    1% 
  
CARIBBEAN                      9%   12%    6%    9%    7%   12%   10%    7%   11%     -   15%    3%    3%    4%     5%    7%      -    15%     7%    7%    8%   13% 
  
CHINESE                        7%    8%   10%    4%    6%    7%    4%    6%    7%     -     -    1%   37%     -     9%     -      -     6%    12%    3%    8%    8% 
  
COLOMBIAN                      1%     -    2%    3%    3%    1%     -    2%    1%     -    1%    5%     -     -      -    2%     7%     1%     2%    3%    1%    1% 
  
CUBAN                          1%    2%     -    2%     -     -    1%     -    1%     -     -    3%     -     -      -    3%      -      -      -     -     -    2% 
  
DOMINICAN                      4%    9%    8%    4%    4%    2%     -    6%    3%     -     -   20%     -     -     6%    3%      -     5%     3%    2%    4%    5% 
  
GUYANESE                        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -      -      -      -     -     -     - 
  
HAITIAN                        1%     -    2%     -    5%    1%     -    3%     -     -    2%     -    1%    5%      -     -      -     2%     3%    7%     -    1% 
  
INDIAN                         2%    2%    2%    4%     -    1%    2%    3%    1%     -     -     -    8%    3%     3%     -      -      -     5%    2%    1%    1% 
  
JAPANESE                       1%    2%    2%     -    3%    1%     -    1%    1%     -     -     -    7%     -     6%     -      -      -     1%     -    2%    1% 
  
KOREAN                         2%     -    5%    5%     -    1%     -    2%    1%     -     -     -    9%     -     2%    1%     6%     1%     2%     -    1%    3% 
  
MEXICAN                        2%    4%    4%    3%     -    1%     -    2%    1%     -     -    7%     -    3%     2%    4%     6%     1%     1%    1%    3%    1% 
  
NEPALESE                        -     -     -    1%     -     -     -     -     -     -     -     -    1%     -      -     -      -      -     1%    1%     -     - 
  
PAKISTANI                      1%    5%     -     -     -    2%     -     -    1%     -    1%     -    4%     -      -    2%      -     2%      -     -    2%     - 
  
PERUVIAN                        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -      -      -      -     -     -     - 
  
PUERTO RICAN                  11%    8%    4%   22%   11%    9%   14%   12%   10%     -     -   48%     -    8%    11%   15%    19%    11%     6%   13%   11%   10% 
  
SALVADORIAN                     -    2%     -     -     -     -     -     -     -     -     -    1%     -     -      -     -      -      -     1%     -     -    1% 
  
SRI LANKAN                      -     -    1%     -    1%     -     -    1%     -     -     -     -    2%     -     1%     -      -      -     1%     -    1%    1% 
  
TIBETAN                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -      -      -      -     -     -     - 
  
OTHER                          7%    7%    3%   11%    6%    7%   11%    6%    8%     -    3%   10%    8%   28%     6%   10%     6%     6%     9%   11%    4%    7% 
  
NOT SURE                       5%    2%    4%    4%    4%    4%    2%    5%    2%     -    1%    1%    5%   14%     1%    3%     5%     5%     3%    3%    2%    4% 
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Table 43-1 
QUESTION 24: 
What is your religion? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
PROTESTANT CHRISTIAN          19%   10%   20%   18%   16%   19%   23%   19%   19%   12%   40%    9%    6%   24%    19%   27%     6%    20%    15%   18%   20%   18% 
  (INCLUDES BAPTIST, 
  LUTHERAN, METHODIST, 
  EPISCOPAL, PRESBYTERIAN, 
  AND OTHER CHRISTIANS) 
  
EVANGELICAL CHRISTIAN          5%    2%   11%   10%    5%    2%    2%    6%    4%    4%   10%    2%    2%     -     5%    5%     6%     6%     4%   10%    5%    3% 
  
ORTHODOX CHRISTIAN             3%    3%   10%    7%     -    1%     -    4%    3%    4%    4%    2%    1%     -     3%    6%     3%     3%     1%   11%    3%    1% 
  
CATHOLIC                      27%   20%   20%   31%   37%   27%   25%   28%   26%   25%   22%   64%   11%   19%    25%   30%    45%    24%    28%   30%   31%   22% 
  
ORTHODOX JEWISH                3%    6%    2%    2%    1%    3%    4%    3%    3%    6%     -     -    1%     -     2%    1%      -     7%     2%   10%    3%    1% 
  
NON-ORTHODOX JEWISH           11%    3%    6%    3%    5%   12%   23%   10%   11%   21%    1%     -     -   10%    15%    5%     7%    11%    10%    5%   13%   12% 
  
MUSLIM                         4%   14%    6%    8%    3%    3%     -    7%    3%    4%     -    2%   21%    7%     4%    3%     9%     2%     8%    7%    5%    3% 
  
BUDDHIST                       2%    6%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    7%     -     2%    1%      -     1%     2%     -    2%    2% 
  
HINDU                          1%    1%    2%    2%    1%     -     -    1%    1%     -     -     -   10%     -     1%     -      -      -     3%    2%    1%    1% 
  
ATHEIST OR AGNOSTIC            8%   11%    7%    6%    8%   10%    7%    8%    8%   11%    2%    6%   13%    6%     8%    3%     6%     9%    10%    1%    2%   17% 
  
OTHER                          4%    2%    3%    3%    3%    5%    5%    3%    5%    3%    7%    3%    1%    8%     3%    6%     3%     3%     5%    2%    4%    4% 
  
NONE                          10%   17%   11%    6%   12%   15%    7%    8%   12%    8%   11%    7%   22%   20%    12%   12%     8%     9%    10%    3%   10%   13% 
  
NOT SURE                       3%    5%    1%    3%    6%    1%    2%    3%    3%    2%    2%    5%    5%    7%     2%    2%     6%     4%     2%    1%    3%    3% 
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Table 44-1 
QUESTION 25: 
Did your family immigrate from the Soviet Union, or any country that was formerly part of the Soviet Union? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
YES                           13%    8%   19%   23%   13%    8%    9%   15%   12%   19%    9%    7%    3%    3%    16%   15%    11%    12%     8%   25%    9%   12% 
  
NO                            87%   92%   81%   77%   87%   92%   91%   85%   88%   81%   91%   93%   97%   97%    84%   85%    89%    88%    92%   75%   91%   88% 
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Table 45-1 
QUESTION 26: 
Do you identify as gay, lesbian, bisexual or transgender? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
YES                           11%   21%   10%   14%    9%   11%    7%   16%    7%   12%    9%   12%    9%   18%    12%   14%    15%    11%     6%   15%    5%   14% 
  
NO                            87%   77%   87%   83%   90%   87%   90%   81%   91%   86%   90%   83%   89%   70%    85%   86%    85%    86%    92%   83%   94%   84% 
  
NOT SURE                       2%    3%    3%    3%    1%    2%    2%    3%    2%    2%     -    5%    2%   12%     4%    1%      -     3%     1%    3%    1%    2% 
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Table 46-1 
QUESTION 27: 
Do you consider yourself to be conservative, moderate, or liberal? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
CONSERVATIVE                  17%   11%   22%   26%   19%   12%   13%   22%   13%   17%   17%   21%   11%   11%    13%   21%    23%    20%    13%  100%     -     - 
------------ 
  
  VERY CONSERVATIVE            8%    5%   10%   19%    7%    5%    4%   13%    5%    9%    6%   12%    8%     -     7%    9%    12%    10%     6%   49%     -     - 
  
  CONSERVATIVE                 9%    6%   12%    7%   12%    6%    9%   10%    8%    8%   11%    8%    3%   11%     6%   13%    11%    10%     7%   51%     -     - 
  
MODERATE                      36%   38%   31%   32%   34%   36%   41%   36%   36%   34%   38%   32%   44%   40%    35%   32%    28%    36%    42%     -  100%     - 
  
LIBERAL                       43%   42%   43%   38%   45%   46%   42%   39%   45%   46%   38%   38%   42%   40%    49%   36%    43%    40%    41%     -     -  100% 
------- 
  
  LIBERAL                     28%   22%   33%   23%   28%   29%   29%   24%   30%   29%   26%   21%   31%   28%    33%   25%    26%    24%    26%     -     -   65% 
  
  VERY LIBERAL                15%   19%   10%   15%   18%   17%   13%   15%   15%   17%   12%   17%   11%   12%    15%   11%    18%    16%    15%     -     -   35% 
  
NOT SURE                       4%    9%    3%    3%    1%    7%    5%    2%    6%    2%    6%   10%    3%    9%     3%   11%     5%     3%     5%     -     -     - 
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Table 47-1 
QUESTION 28: 
What words best describe your political views? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
LIBERAL                       38%   38%   46%   41%   32%   40%   34%   36%   39%   41%   37%   30%   35%   39%    44%   36%    35%    33%    40%   18%    6%   76% 
  
MODERATE                      36%   20%   31%   32%   36%   37%   45%   39%   34%   40%   33%   25%   32%   29%    40%   23%    47%    32%    41%   14%   75%   15% 
  
PROGRESSIVE                   17%   13%   20%   16%   17%   15%   17%   16%   17%   19%   14%   12%   17%   19%    22%    9%    14%    18%    13%   11%    9%   27% 
  
DEMOCRATIC SOCIALIST          15%   19%   15%   26%   14%   14%    8%   19%   12%   14%   18%   13%   16%   16%    15%   20%     6%    16%    13%   26%   12%   13% 
  
CONSERVATIVE                  12%   11%    7%   14%   14%   11%   12%   15%    9%   13%    9%   16%    7%    8%     8%    9%    16%    15%    12%   49%    8%    1% 
  
CENTER-LEFT                    6%     -    5%    5%    3%    9%   10%    7%    6%    9%    4%    1%    4%    6%    10%    5%     8%     4%     5%    4%    5%    9% 
  
GREEN                          6%    6%    2%    9%    5%    7%    5%    8%    4%    9%    3%    1%    5%    3%     9%    2%     3%     7%     5%    6%    4%    8% 
  
SOCIALIST                      5%    9%    7%    8%    2%    4%    3%    6%    4%    5%    4%    6%    4%    3%     6%     -     3%     6%     5%    7%    3%    6% 
  
CENTRIST                       4%     -    3%    3%    4%    4%    5%    5%    3%    5%    3%    3%    1%    3%     5%     -     6%     3%     4%    5%    6%    2% 
  
CENTER-RIGHT                   3%    2%    4%    3%    1%    4%    2%    5%    2%    3%    3%    1%    3%    3%     3%     -     5%     4%     2%    6%    5%     - 
  
COMMUNIST                      2%    2%    2%    6%    1%     -    1%    3%    1%    2%     -    3%    2%    4%     4%    2%      -     1%     1%    5%    1%    2% 
  
TEA PARTY                      1%     -     -    3%    2%     -     -    2%     -    1%    1%    1%    1%     -     2%     -     1%      -     1%    4%     -     - 
  
POPULIST                       1%    2%     -    1%    1%    1%     -    1%    1%    1%    2%     -     -     -     2%     -      -     1%      -    2%    1%     - 
  
OTHER                          1%    1%     -    1%    1%    1%    3%    1%    2%    1%    2%    3%     -    5%     2%    2%      -     1%     1%     -    1%    2% 
  
NOT SURE                       7%    9%   12%    5%    6%    8%    6%    5%    9%    4%   10%   12%   10%    8%     5%   12%     9%     8%     5%    6%    8%    1% 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                         *** Slingshot Strategies *** 
  



                                                                                 Yang Mayoral 
                                                                                  March 2021                                                                           PAGE 48 
Table 48-1 
QUESTION 29: 
How would you describe your current employment status? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
FULL TIME                     47%   26%   73%   78%   67%   47%   11%   56%   40%   52%   41%   38%   50%   45%    54%   39%    42%    48%    42%   58%   44%   47% 
  
PART TIME                     10%   24%   11%    9%    8%    8%    7%    7%   12%   10%   10%   11%   10%     -    11%   13%    10%     8%     9%    6%    9%   13% 
  
STUDENT                        3%   30%    3%    1%    1%     -     -    2%    5%    1%    3%    7%   12%    7%      -    3%     2%     5%     6%    3%    3%    4% 
  
RETIRED                       26%     -     -    1%    4%   26%   77%   26%   27%   30%   27%   24%    6%   27%    26%   29%    32%    24%    28%   22%   33%   23% 
  
HOMEMAKER                      3%     -    3%    4%    2%    5%    2%     -    5%    2%    2%    5%    5%    3%     2%    3%     5%     3%     2%    3%    2%    3% 
  
UNEMPLOYED                     9%   17%    9%    6%   17%   11%    2%    7%   10%    4%   15%   10%   16%   13%     5%   10%     7%    10%    12%    7%    8%    9% 
  
REFUSED                        2%    3%     -    1%    1%    2%    3%    1%    2%    1%    2%    4%    2%    4%     1%    3%     2%     2%     2%    1%    1%    1% 
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Table 49-1 
QUESTION 30: 
How would you describe your most recent employment? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
EDUCATION                     12%   15%   12%    8%   13%   12%   13%    9%   14%   12%   12%   14%   11%    9%     9%    9%     6%    17%    13%    8%   12%   15% 
  
HEALTH CARE                    8%    5%   12%    6%    5%    8%   11%    4%   11%    6%   15%    9%    4%     -     9%    9%     7%     7%     9%    8%   10%    7% 
  
PROFESSIONAL SERVICES IN       7%   11%   12%   15%    5%    4%    3%   11%    5%    9%    6%    2%   11%    6%     8%    9%     9%     6%     7%    6%   10%    6% 
  SCIENCE, TECHNOLOGY, 
  MATH, OR ENGINEERING 
  
RETAIL OR SALES                6%   11%   12%    3%   10%    5%    3%    6%    7%    5%    5%   14%    7%   11%     6%    6%     5%     6%     8%    6%    4%    9% 
  
FINANCIAL ACTIVITIES           6%    8%    7%    8%   10%    4%    5%    8%    5%    7%    5%    3%    8%    5%     9%    4%    11%     5%     5%   11%    8%    4% 
  
INFORMATION SERVICES           6%    1%    3%   14%    7%    4%    6%   11%    3%   10%    3%    1%    4%    8%    10%    5%     7%     4%     5%    8%    5%    7% 
  
PROFESSIONAL SERVICES IN       6%     -    4%    5%    4%   10%    8%    7%    5%   10%    3%    1%    4%     -     8%    5%     3%     6%     4%    2%    5%    8% 
  BUSINESS, LAW, OR 
  CONSULTING 
  
ADMINISTRATIVE OR CLERICAL     6%    2%    5%    2%    5%   10%    8%    2%    8%    5%    5%    7%   10%    4%     4%    9%     6%     5%     6%    5%    5%    6% 
  
GOVERNMENT                     5%     -    4%    1%    5%    9%    9%    5%    6%    4%   10%    1%    3%    6%     4%    7%     9%     6%     4%    5%    5%    6% 
  
SPECIALTY TRADE SKILLS         3%    1%    6%    5%    2%    3%    2%    5%    2%    2%    5%    4%    2%    5%     1%    5%     3%     5%     2%    7%    3%    2% 
  (CONSTRUCTION, PLUMBING, 
  ELECTRICAL ETC.) 
  
ARTS AND ENTERTAINMENT         3%     -    2%    3%    3%    3%    5%    3%    4%    5%    1%    2%    1%    6%     7%    1%     2%     3%     1%     -    2%    5% 
  
SOCIAL SERVICES                3%    3%    4%    2%    6%    1%    3%    2%    4%    2%    3%    1%    2%   15%     3%    3%      -     3%     2%    1%    3%    3% 
  
TRANSPORTATION OR UTILITIES    3%    2%    3%    2%    1%    4%    2%    3%    2%    1%    5%    3%    3%     -     1%    3%     2%     3%     4%    4%    4%    1% 
  
PERSONAL SERVICES, FOOD, OR    2%    4%     -    2%    1%    5%    2%    2%    2%    2%    3%    3%    2%    6%     1%    4%     2%     3%     3%    1%    2%    3% 
  HOSPITALITY 
  
SECURITY, LAW ENFORCEMENT,     2%     -    2%     -    1%    3%    2%    2%    1%    1%    3%    1%     -    3%     1%    1%     2%     2%     2%    1%    3%    1% 
  OR MILITARY 
  
OTHER                         13%   18%    6%   17%   12%   12%   12%   11%   13%   15%    8%   11%   11%   13%    13%   11%    18%    11%    13%   13%   12%   11% 
  
NOT SURE                       9%   20%    6%    7%   10%    4%    8%    8%    9%    4%    8%   22%   17%    3%     5%   10%    10%     9%    11%   12%    7%    5% 
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Table 50-1 
QUESTION 31: 
What is the highest level of education you have completed? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
SOME HIGH SCHOOL OR LESS       2%     -    5%    2%    2%    2%    2%    2%    2%     -    4%    7%    1%    3%      -    7%     2%     3%      -    7%    2%     - 
  
HIGH SCHOOL GRADUATE          14%   24%   15%    7%   17%   13%   13%   13%   15%    7%   23%   23%   16%   12%     9%   18%    19%    14%    16%   21%   14%   11% 
  
SOME COLLEGE                  16%   29%    5%   13%   15%   15%   20%   12%   18%   11%   20%   22%   17%   20%    12%   23%    15%    11%    23%   14%   16%   15% 
  
COLLEGE GRADUATE              28%   28%   41%   22%   24%   31%   25%   27%   28%   26%   29%   23%   41%   34%    22%   27%    33%    32%    29%   18%   29%   31% 
  
SOME GRADUATE SCHOOL           6%    8%    8%    5%    5%    3%    6%    6%    5%    7%    4%    5%    4%    2%     6%    5%     2%     8%     4%    4%    7%    5% 
  
GRADUATE DEGREE               34%    8%   26%   50%   36%   34%   33%   38%   30%   48%   18%   17%   18%   28%    50%   18%    30%    30%    27%   34%   31%   39% 
  
NOT SURE                       0%    1%     -    1%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    1%    3%    2%     -     1%    1%      -     1%     1%    1%    1%     - 
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Table 51-1 
QUESTION 32: 
How would you describe your parents' or primary caregiver's economic status when you were growing up? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
LOW-INCOME                    12%   22%   11%    8%   10%   14%   12%   13%   11%    4%   20%   23%    6%   36%     7%   21%     6%    16%    10%   14%   13%   10% 
  
WORKING CLASS                 31%   37%   34%   21%   33%   30%   35%   29%   33%   25%   42%   31%   35%   22%    29%   31%    36%    33%    31%   31%   28%   35% 
  
MIDDLE CLASS                  39%   34%   32%   40%   39%   42%   41%   38%   40%   44%   29%   35%   49%   37%    37%   33%    46%    36%    48%   37%   42%   38% 
  
UPPER MIDDLE CLASS            12%    1%   18%   23%   14%   10%    7%   15%   10%   21%    4%    5%    5%    5%    20%    8%     6%    11%     8%   10%   12%   13% 
  
WEALTHY                        2%    1%    4%    6%    2%    1%    1%    4%    1%    4%    1%     -    2%     -     4%    2%     3%     1%     1%    6%    3%    1% 
  
OTHER                           -    1%     -     -    1%     -     -     -    1%     -     -    1%     -     -      -    2%      -      -      -     -    1%     - 
  
NOT SURE                       4%    3%    1%    3%    1%    3%    3%    2%    3%    2%    3%    4%    2%     -     2%    3%     2%     3%     2%    1%    2%    2% 
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Table 52-1 
QUESTION 33: 
Is any member of your household a member of a public or private sector union? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
YES                           32%   31%   35%   50%   22%   25%   28%   40%   26%   36%   33%   24%   19%   24%    30%   28%    32%    33%    35%   44%   30%   31% 
--- 
  
  YES, A MEMBER OF A          21%   18%   20%   28%   17%   19%   22%   25%   18%   23%   23%   16%   12%   18%    18%   15%    26%    23%    24%   32%   19%   21% 
    PUBLIC-SECTOR UNION 
  
  YES, A MEMBER OF A          11%   13%   15%   22%    5%    6%    7%   14%    8%   13%   10%    8%    7%    6%    12%   13%     6%    10%    11%   12%   12%   11% 
    PRIVATE-SECTOR UNION 
  
NO, NO ONE IN MY HOUSEHOLD    60%   48%   51%   43%   70%   69%   67%   54%   65%   59%   59%   58%   68%   69%    63%   61%    61%    57%    58%   50%   62%   64% 
  IS A MEMBER OF ANY UNION 
  
NOT SURE                       8%   20%   13%    7%    7%    6%    4%    7%   10%    6%    8%   18%   13%    7%     6%   11%     7%    10%     7%    7%    7%    5% 
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Table 53-1 
QUESTION 34: 
What borough of New York City do you live in? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
MANHATTAN                     29%    7%   26%   38%   32%   23%   34%   30%   29%   39%   18%   17%   26%   25%   100%     -      -      -      -   23%   28%   33% 
  
BRONX                         13%   20%    8%   15%   14%   13%   11%   11%   15%    7%   22%   26%    4%   13%      -  100%      -      -      -   16%   11%   11% 
  
STATEN ISLAND                  6%    7%    3%    6%    5%    8%    6%    8%    4%    8%    3%    7%    1%    3%      -     -   100%      -      -    8%    5%    6% 
  
BROOKLYN                      31%   43%   41%   24%   25%   34%   27%   33%   30%   28%   39%   33%   19%   36%      -     -      -   100%      -   37%   31%   29% 
  
QUEENS                        21%   23%   21%   16%   23%   22%   22%   19%   23%   17%   20%   17%   49%   22%      -     -      -      -   100%   16%   24%   20% 
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Table 54-1 
QUESTION 35: 
Please select all responses that apply to your life in New York City. 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
I WAS BORN IN NEW YORK CITY   62%   73%   68%   75%   53%   63%   52%   66%   59%   66%   59%   69%   46%   53%    58%   66%    77%    63%    61%   69%   60%   61% 
  
I ATTENDED A NEW YORK CITY    42%   58%   41%   40%   33%   42%   44%   38%   46%   36%   50%   47%   45%   39%    35%   48%    50%    40%    49%   41%   43%   40% 
  PUBLIC HIGH SCHOOL 
  
I MOVED TO NEW YORK CITY AS   13%   14%   19%   11%   12%   10%   13%   13%   13%    8%   18%   14%   16%   21%    12%   14%     8%    12%    15%   20%   15%    8% 
  A CHILD 
  
I MOVED TO NEW YORK CITY AS   24%    5%   15%   13%   34%   30%   34%   23%   25%   27%   22%   16%   23%   32%    32%   18%    20%    26%    16%   14%   22%   32% 
  AN ADULT 
  
AT LEAST ONE OF MY PARENTS    28%   14%   22%   26%   19%   37%   34%   29%   27%   40%   18%    9%    9%   25%    30%   23%    35%    25%    29%   22%   27%   31% 
  WAS BORN IN NEW YORK CITY 
  
AT LEAST ONE OF MY PARENTS    19%   37%   19%   12%   20%   19%   17%   14%   23%   14%   19%   24%   40%   21%    12%   14%    15%    21%    29%   17%   17%   20% 
  MOVED TO NEW YORK FROM A 
  DIFFERENT COUNTRY 
  
AT LEAST ONE OF MY PARENTS    12%    9%    6%    8%   16%   17%   15%   11%   14%    9%   21%   13%    4%   14%    10%   24%     8%    11%    12%   12%   13%   12% 
  MOVED TO NEW YORK FROM 
  SOMEWHERE ELSE IN AMERICA 
  
AT LEAST ONE OF MY            29%   24%   18%   22%   25%   40%   37%   27%   32%   38%   25%   16%   13%   28%    27%   28%    36%    30%    32%   22%   29%   33% 
  GRANDPARENTS LIVED IN NEW 
  YORK CITY 
  
I HAVE CHILDREN UNDER THE     13%    4%   18%   34%   17%    7%    2%   14%   12%   15%   10%   10%   11%   26%    12%    9%    15%    15%    14%   14%   13%   12% 
  AGE OF 18 LIVING IN NEW 
  YORK CITY 
  
I HAVE CHILDREN OVER THE      21%     -     -    6%   21%   40%   35%   16%   25%   21%   26%   17%    9%   23%    14%   24%    24%    23%    24%   18%   23%   19% 
  AGE OF 18 LIVING IN NEW 
  YORK CITY 
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Table 55-1 
QUESTION 36: 
We're just about finished... 
  
What was your household's annual income prior to the coronavirus pandemic? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
LESS THAN $40,000             21%   33%   22%    9%   27%   18%   23%   15%   26%   10%   33%   28%   29%   43%    15%   26%    22%    21%    25%   21%   20%   21% 
----------------- 
  
  YOU AND YOUR HOUSEHOLD       8%    7%    8%    5%   15%    8%    8%    6%   11%    3%   17%   11%    6%   20%     6%   16%     7%     9%     7%   12%    7%    8% 
    EARNED LESS THAN 
    $20,000 ANNUALLY 
  
  $20,000 TO $40,000          13%   26%   15%    4%   13%   10%   15%    9%   15%    7%   16%   17%   24%   23%     9%   11%    15%    13%    18%    9%   13%   13% 
  
$40,000 TO $80,000            25%   35%   23%   17%   32%   22%   25%   23%   26%   18%   32%   37%   25%   23%    21%   37%    14%    25%    26%   23%   27%   23% 
------------------ 
  
  $40,000 TO $60,000          12%   21%   10%    8%   19%   10%   10%   12%   12%    7%   16%   24%   12%    7%     9%   17%     5%    13%    12%   13%   12%   11% 
  
  $60,000 TO $80,000          13%   15%   12%    9%   13%   13%   15%   11%   14%   11%   16%   13%   13%   16%    11%   20%     9%    12%    14%   10%   15%   12% 
  
$80,000 TO $150,000           29%   10%   38%   41%   19%   32%   26%   34%   25%   36%   22%   17%   28%   24%    31%   20%    43%    27%    32%   30%   30%   29% 
------------------- 
  
  $80,000 TO $100,000         13%    4%   22%   14%   10%   13%   11%   15%   11%   13%   13%    8%   13%   15%    10%    6%    27%    12%    17%   13%   13%   13% 
  
  $100,000 TO $150,000        17%    6%   16%   26%    9%   19%   15%   19%   14%   23%   10%    9%   15%    9%    21%   13%    16%    16%    14%   17%   17%   17% 
  
$150,000+                     17%    8%   11%   27%   17%   17%   14%   22%   12%   27%    6%    5%    7%    7%    27%    7%    19%    16%     8%   18%   16%   18% 
--------- 
  
  $150,000 TO $200,000         8%    3%    6%   20%    7%    9%    4%   12%    6%   13%    3%    5%    3%    7%    12%    6%    10%     8%     4%   13%    8%    7% 
  
  MORE THAN $200,000           8%    5%    5%    7%   11%    8%   10%   10%    7%   14%    3%    1%    5%     -    15%    1%     9%     8%     4%    5%    7%   11% 
  
NOT SURE                       9%   14%    6%    5%    4%   10%   11%    7%   10%    9%    7%   13%   10%    2%     7%   10%     3%    10%     8%    8%    6%    8% 
  
  
MEAN (IN THOUSAND $)          106    74    94   127   100   111   108   121    94   142    72    65    84    63    136    71    113    105     85    99   103   114 
  
MEDIAN                         80    50    82   112    63    87    75    92    70   110    57    53    65    57    102    62     90     78     71    83    79    82 
  
STANDARD DEVIATION             97    82    80    86   106    97   105   100    92   108    72    52    79    48    114    58     96     97     73    83    91   107 
  
STANDARD ERROR                  3     9     7     7     9     7     7     5     4     5     5     5     9     8      7     5     13      6      5     7     5     5 
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Table 56-1 
QUESTION 37: 
What is your household's annual income since the start of the coronavirus pandemic? 
  
BANNER 1 
                                                  AGE                   GENDER                RACE                           BOROUGH                  IDEOLOGY 
                                  =================================== =========== ============================= ================================= ================= 
                                                                                              HIS-               MAN-        STATEN BROOK- 
                            TOTAL 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64  65+   MAN  WOMAN WHITE BLACK PANIC ASIAN OTHER HATTAN BRONX ISLAND  LYN   QUEENS CONS   MOD   LIB 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- 
  
LESS THAN $40,000             24%   36%   25%   11%   29%   23%   26%   17%   29%   12%   36%   30%   33%   47%    18%   32%    27%    23%    26%   25%   22%   23% 
----------------- 
  
  YOU AND YOUR HOUSEHOLD      11%   13%   14%    7%   17%   10%    9%    8%   14%    4%   19%   13%   13%   30%     9%   14%    12%    13%     9%   12%   10%   12% 
    EARN LESS THAN $20,000 
    ANNUALLY 
  
  $20,000 TO $40,000          13%   23%   11%    3%   12%   13%   17%    9%   16%    8%   17%   17%   20%   17%    10%   18%    15%    11%    17%   13%   13%   12% 
  
$40,000 TO $80,000            23%   32%   16%   16%   33%   20%   26%   23%   24%   17%   29%   36%   25%   23%    20%   28%    16%    23%    27%   19%   27%   22% 
------------------ 
  
  $40,000 TO $60,000          11%   17%    8%    7%   18%    8%   12%   12%   10%    8%   14%   21%   11%   10%    10%   10%     3%    13%    14%    9%   13%   10% 
  
  $60,000 TO $80,000          12%   15%    8%    9%   15%   12%   14%   10%   14%   10%   15%   15%   14%   13%    11%   18%    13%    10%    14%   10%   13%   12% 
  
$80,000 TO $150,000           28%    9%   39%   43%   15%   30%   23%   32%   24%   36%   21%   14%   27%   20%    28%   17%    37%    29%    29%   29%   30%   28% 
------------------- 
  
  $80,000 TO $100,000         12%    4%   23%   14%    7%   13%   11%   13%   12%   13%   13%    8%   13%    5%     9%    6%    23%    13%    16%   12%   14%   12% 
  
  $100,000 TO $150,000        15%    6%   16%   29%    7%   17%   12%   19%   13%   22%    8%    5%   14%   15%    19%   11%    14%    16%    13%   17%   16%   16% 
  
$150,000+                     16%    8%   12%   25%   18%   16%   12%   21%   11%   25%    6%    6%    7%    7%    25%    9%    18%    15%     8%   17%   14%   17% 
--------- 
  
  $150,000 TO $200,000         8%    3%    7%   17%    9%    7%    3%   12%    4%   12%    3%    5%    3%    7%    11%    8%     9%     7%     4%   14%    7%    7% 
  
  MORE THAN $200,000           8%    5%    6%    8%    9%    8%    9%    9%    7%   13%    3%    1%    5%     -    14%    1%     9%     7%     4%    4%    7%   11% 
  
NOT SURE                      10%   15%    7%    6%    6%   11%   13%    7%   12%   10%    8%   14%    9%    2%     8%   13%     3%    11%    10%   10%    7%    9% 
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